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ΘΕΜΑ: Έγκριση Ετήσιου Στατιστικού Προγράμματος 2024 της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής  

 

ΑΠΟΦΑΣΗ  

Ο Πρόεδρος της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΕΛΣΤΑΤ), λαμβάνοντας υπόψη:  

1. Το άρθρο 5 του Νόμου 3832/2010 (ΦΕΚ 38/Α΄/9.3.2010) «Ελληνικό Στατιστικό Σύστημα (ΕΛΣΣ) - Σύσταση της 
Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΕΛΣΤΑΤ) ως Ανεξάρτητης Αρχής», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.  

2. Tο Π.Δ. 73/2019 (ΦΕΚ 114/Α΄/4.7.2019) «Οργανισμός της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΕΛ.ΣΤΑΤ.) ».  

3. Τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 223/2009 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 11ης  Μαρτίου 
2009 για τις ευρωπαϊκές στατιστικές, όπως τροποποιήθηκε από τον Κανονισμό (ΕΕ) 2015/759.  

4. Την υπ’ αριθ. ΓΠ-400/27.8.2012 (ΦΕΚ 2390/Β΄/28.8.2012) απόφαση της ΕΛΣΤΑΤ «Έγκριση Κανονισμού 
Λειτουργίας και Διαχείρισης της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής». 

5. Την υπ’ αριθ. 9446/Α3-703/30.12.2022 απόφαση της ΕΛΣΤΑΤ «Έγκριση Ελληνικού Στατιστικού Προγράμματος 
2023-2025».  

6. Το γεγονός ότι από την παρούσα απόφαση δεν προκαλείται καμία δαπάνη.  

 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  

1. Εγκρίνει το κατωτέρω Ετήσιο Στατιστικό Πρόγραμμα 2024, το οποίο περιλαμβάνει τις προγραμματιζόμενες 

στατιστικές δράσεις της ΕΛΣΤΑΤ για το εν λόγω έτος. 

 

mailto:a.karavasiou@statistics.gr
ΑΔΑ: 9ΔΘΣ6ΣΙ-ΔΙ4



2 

 

ΕΤΗΣΙΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2024 ΤΗΣ ΕΛΣΤΑΤ 
 

A. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

 

Το Ετήσιο Στατιστικό Πρόγραμμα Εργασιών της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΕΛΣΤΑΤ) για το έτος 2024 (στο 
εξής ΕΣΠ 2024) περιλαμβάνει πληροφορίες για τις στατιστικές που πρόκειται να καταρτισθούν και να 
δημοσιευθούν κατά τη διάρκεια του 2024 (βλ. Παράρτημα), καθώς και τις σχεδιαζόμενες αλλαγές σε ήδη 
παραγόμενες στατιστικές, οι οποίες αφορούν είτε στην παραγωγή νέων στατιστικών, κυρίως λόγω της 
εφαρμογής νέων Ευρωπαϊκών Κανονισμών, είτε στην τροποποίηση παραγόμενων στατιστικών, για την 
πληρέστερη συμμόρφωση με υφιστάμενους Ευρωπαϊκούς Κανονισμούς και/ή την αποτελεσματικότερη 
ανταπόκριση στις ανάγκες των χρηστών των επίσημων στατιστικών στοιχείων. Επίσης, το ΕΣΠ 2024 
περιλαμβάνει πληροφορίες για τις προγραμματισμένες δράσεις της ΕΛΣΤΑΤ, κατά το έτος 2024, που 
αποσκοπούν στην περαιτέρω βελτίωση της ποιότητας των στατιστικών της και της πρόσβασης των χρηστών 
σε αυτές. Το ΕΣΠ 2024 έχει καταρτισθεί με βάση το Ελληνικό Στατιστικό Πρόγραμμα (ΕΛΣΠ) για την τριετή 
περίοδο 2023 – 2025. 

Η ΕΛΣΤΑΤ έχει θέσει ως πρωταρχικό στόχο και για το ΕΣΠ 2024 την περαιτέρω βελτίωση της πληρότητας, 
ποιότητας και επικαιρότητας των στατιστικών της, μέσω της απαρέγκλιτης εφαρμογής του στατιστικού 
νομοθετικού πλαισίου(1) και της υιοθέτησης βέλτιστων προτύπων και πρακτικών του Ευρωπαϊκού και του 
Διεθνούς Στατιστικού Συστήματος. Στο πλαίσιο αυτό, και ακολουθώντας την επικρατούσα τάση, στοχεύει στην 
περαιτέρω αξιοποίηση διοικητικών και άλλων πηγών δεδομένων, καθώς και στη χρήση νέων τεχνολογιών για 
την παραγωγή των στατιστικών της, με σκοπό τη βελτίωση της ποιότητας, πληρότητας και ταχύτητας 
παραγωγής τους, την εξοικονόμηση πόρων και τη μείωση του φόρτου των ερευνώμενων μονάδων 
(νοικοκυριών ή/και επιχειρήσεων). 

Στους στόχους της ΕΛΣΤΑΤ, για το 2024, εξακολουθεί να είναι ο συντονισμός και η συνεργασία της ΕΛΣΤΑΤ με 
τους φορείς του Ελληνικού Στατιστικού Συστήματος (ΕΛΣΣ), καθώς και η διατήρηση του ενεργού ρόλου της στο 
ΕΣΣ. Η εκλογή, τον Ιούλιο του 2022, του Προέδρου της ΕΛΣΤΑΤ κ. Αθανάσιου Κων. Θανόπουλου ως επικεφαλής 
του Partnership Group (PG), της υψηλού επιπέδου ομάδας αιρετών Επικεφαλής των Εθνικών Στατιστικών 
Υπηρεσιών του Ευρωπαϊκού Στατιστικού Συστήματος (ΕΣΣ), έχει σηματοδοτήσει την ανεπιφύλακτη και ευρεία 
αναγνώριση από τους ομολόγους του, και από το ΕΣΣ γενικότερα, της σημαντικής και σταθερής προόδου που 
συντελείται, κατά τα τελευταία έτη, στον τομέα των επίσημων στατιστικών της Χώρας μας και την εδραίωση 
της αξιοπιστίας των ελληνικών στατιστικών. Ο κ. Θανόπουλος αποτελεί τον πρώτο Έλληνα που έχει εκλεγεί και 
καταλάβει τη θέση του Προέδρου του PG, από τη δημιουργία του θεσμού, σε μία καίρια χρονική συγκυρία 
κατά την οποία θα κληθεί να προσδιορίσει τις βασικές κατευθυντήριες γραμμές για την αναθεώρηση του 
Ευρωπαϊκού Στατιστικού Κανονισμού 223/2009, ο οποίος αποτελεί τη βασική νομοθετική πράξη για τον 
σχεδιασμό, την ανάπτυξη και τη διάδοση των Ευρωπαϊκών επίσημων στατιστικών. Η αναθεώρηση του 
Κανονισμού αυτού θα διαμορφώσει τις μελλοντικές εξελίξεις στον τομέα των Ευρωπαϊκών στατιστικών. 

Επιπλέον, από το 2016, η ΕΛΣΤΑΤ, αναγνωρίζοντας τη σημασία της ανάπτυξης της στατιστικής παιδείας στην 
Ελλάδα, στοχεύει στην περαιτέρω ανάπτυξη των δράσεων της στρατηγικής της αναφορικά με την καλλιέργεια 
και ενδυνάμωση της στατιστικής συνείδησης στο ευρύ κοινό. Αντίστοιχα, προωθείται η περαιτέρω προώθηση 
των δράσεων της ΕΛΣΤΑΤ προκειμένου να επιτευχθεί ο «εκδημοκρατισμός» της στατιστικής πληροφορίας 
(data democratization). 

  

 
(1)Νόμος 3832/2010, όπως ισχύει, Κώδικας Ορθής Πρακτικής των Ευρωπαϊκών Στατιστικών, μετά την αναθεώρησή του που 

υιοθετήθηκε στις 16 Νοεμβρίου 2017 από την Επιτροπή του Ευρωπαϊκού Στατιστικού Συστήματος, και Κανονισμός 223/2009 για τις 
Ευρωπαϊκές Στατιστικές, όπως τροποποιήθηκε από τον Κανονισμό (ΕΕ) 2015/759. 
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Β. ΝΕΕΣ ΚΑΙ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΕΣ 

 

1. Εφαρμογή Ευρωπαϊκών Κανονισμών και εκπλήρωση ευρωπαϊκών και διεθνών υποχρεώσεων και 
εθνικών αναγκών 

Έναυσμα για την παραγωγή, από την ΕΛΣΤΑΤ, νέων στατιστικών, το 2024, αποτελούν κυρίως οι στατιστικές 
υποχρεώσεις της Χώρας μας προς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή (Στατιστική Υπηρεσία της Ευρωπαϊκής Ένωσης - 
Eurostat) και άλλους ευρωπαϊκούς και διεθνείς Οργανισμούς. Η παραγωγή των νέων αυτών στατιστικών 
προκύπτει από την εφαρμογή νέων Ευρωπαϊκών Κανονισμών, τη διασφάλιση της συμμόρφωσης με 
υφιστάμενους Κανονισμούς και τις ανάγκες που απορρέουν από την «Ατζέντα 2030» και τους Στόχους 
Βιώσιμης Ανάπτυξης (ΣΒΑ) του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών (Sustainable Development Goals - SDGs). Βασικά 
εργαλεία αποτελούν η αξιοποίηση υφιστάμενων ερευνών, ο σχεδιασμός και η πραγματοποίηση νέων καθώς 
και η πρόσβαση και χρήση διοικητικών δεδομένων. 

Επιπρόσθετα, η ΕΛΣΤΑΤ, στο πλαίσιο της αποστολής της να παράγει επίκαιρες και χρήσιμες στατιστικές για 
τους πολίτες, τις επιχειρήσεις και τους ασκούντες πολιτική, συνεχίζει την παραγωγή πειραματικών 
στατιστικών, που εγκαινιάστηκαν το 2020, και που έχουν ως βασικό στόχο να παρέχουν άμεση στατιστική 
πληροφορία για επιλεγμένα σημαντικά θέματα της οικονομικής και κοινωνικής ζωής της Ελλάδος. 

Οι νέες στατιστικές, καθώς και οι πειραματικές στατιστικές που προγραμματίζεται να παραχθούν το 2024 για 
τους παραπάνω σκοπούς, κατά θεματική ενότητα, είναι οι ακόλουθες: 
 
 
1.1.  Νέες Στατιστικές 

• ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ, ΕΜΠΟΡΙΟ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

− Νέοι μηνιαίοι δείκτες κύκλου εργασιών στον Τομέα των Υπηρεσιών (Κανονισμός (ΕΕ) 2019/2152 και 
Εφαρμοστικός Κανονισμός (ΕΕ) 2020/1197) που θα δημοσιεύονται σε τριμηνιαία βάση. 

− Νέοι μηνιαίοι δείκτες όγκου (δείκτες σε σταθερές τιμές) στον Τομέα των Υπηρεσιών (Κανονισμός (ΕΕ) 
2019/2152 και Εφαρμοστικός Κανονισμός (ΕΕ) 2020/1197) που θα δημοσιεύονται σε τριμηνιαία βάση. 

− Νέοι δείκτες για τους κλάδους: Διαχείριση Ακίνητης Περιουσίας (L68), Δραστηριότητες ενοικίασης και 
εκμίσθωσης (N77), Δραστηριότητες συνδυασμού βοηθητικών υπηρεσιών (N81.1) και Δραστηριότητες 
υπηρεσιών τοπίου (N81.3) της ευρωπαϊκής στατιστικής ταξινόμησης οικονομικών δραστηριοτήτων 
NACE Αναθ.2, στο πλαίσιο της κατάρτισης των Δεικτών Τιμών Παραγωγού στις Υπηρεσίες και των 
Δεικτών Κύκλου Εργασιών στις Υπηρεσίες (Κανονισμός (ΕΕ) 2019/2152 και Εφαρμοστικός Κανονισμός 
(ΕΕ) 2020/1197). 

 

• ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΤΙΜΕΣ 

− Επεξεργασία δεδομένων των συναλλαγών οικιστικών ακινήτων από στοιχεία που τηρούνται στη βάση 
my-Property της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ), για την παραγωγή των δεικτών τιμών 
οικιστικών ακινήτων σε τριμηνιαία βάση, και έναρξη δημοσίευσής τους τον Ιούνιο του 2024 (Κανονισμός 
(ΕΕ) 2016/792). 

 

• ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ 

− Δημοσίευση, κατά το 1ο και 2ο τρίμηνο του 2024, των οριστικών αποτελεσμάτων των Απογραφών 
Κτιρίων και Πληθυσμού - Κατοικιών, έτους 2021, για όλες τις μεταβλητές του Μόνιμου Πληθυσμού της 
Χώρας (Κανονισμός (ΕΕ) 763/2008, σε συνδυασμό με τον Εφαρμοστικό Κανονισμό (ΕΕ) 2017/712).  
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− Δημοσίευση, κατά το 2ο τρίμηνο του 2024, των οριστικών αποτελεσμάτων για τις βασικές μεταβλητές 
του Μόνιμου Πληθυσμού της Χώρας, γεωκωδικοποιημένων σε κάνναβο (grid) ενός τετραγωνικού 
χιλιομέτρου (Κανονισμός (ΕΕ) 763/2008, σε συνδυασμό με τον Εφαρμοστικό Κανονισμό (ΕΕ) 2018/1799). 

− Δημοσίευση, κατά το 4ο τρίμηνο του 2024 των οριστικών αποτελεσμάτων της Απογραφής Κτιρίων, έτους 
2021, για την ικανοποίηση εθνικών αναγκών. 

 

• ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

− Στατιστικές σχετικά με τη θέση των νέων στην αγορά εργασίας, στο πλαίσιο διενέργειας 

συμπληρωματικής ad hoc έρευνας της Έρευνας Εργατικού Δυναμικού, έτους 2024 (Κανονισμός (ΕΕ) 

2019/1700). 

− Στατιστικές σχετικά με τις συντάξεις και τη συμμετοχή στην αγορά εργασίας, στο πλαίσιο διενέργειας 

συμπληρωματικής ad hoc έρευνας της Έρευνας Εργατικού Δυναμικού (Κανονισμοί: (ΕΕ) 2019/1700, (ΕΕ) 

2020/1640 και (ΕΕ) 2020/1642).  

 

• ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΚΑΙ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ ΤΩΝ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΩΝ 

− Στατιστικές σχετικά με την πρόσβαση σε υπηρεσίες: χρήση των υπηρεσιών –συμπεριλαμβανομένων των 
υπηρεσιών φροντίδας και των υπηρεσιών για ανεξάρτητη διαβίωση– οικονομική δυνατότητα χρήσης 
των παραπάνω υπηρεσιών και λόγοι μη χρήσης τους (Εφαρμοστικός Κανονισμός (ΕΕ) 2022/2498 του 
Κανονισμού (ΕΕ) 2019/1700). 

− Στατιστικές σχετικά με την υγεία παιδιών, πρόσβαση στις υπηρεσίες υγείας και στερήσεις υλικών 
αγαθών και υπηρεσιών παιδιών: γενική κατάσταση υγείας, περιορισμός δραστηριοτήτων, μη χρήση 
υπηρεσιών υγείας όταν χρειάστηκε και λόγοι μη χρήσης τους, και στερήσεις παιδιών (Εφαρμοστικός 
Κανονισμός (ΕΕ) 2019/2242 του Κανονισμού (ΕΕ) 2019/1700). 

 

• ΕΠΙΣΤΗΜΗ,ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ, ΨΗΦΙΑΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ 

− Προσθήκη ερωτήματος στην έρευνα Χρήσης Τεχνολογιών Πληροφόρησης και Επικοινωνίας από 
Νοικοκυριά και Άτομα, αναφορικά με τα προβλήματα που αντιμετωπίστηκαν κατά το κλείσιμο 
λογαριασμού εφαρμογής ή υπηρεσίας (Υπό έκδοση Εφαρμοστικός Κανονισμός του Κανονισμού (ΕΕ) 
2019/1700). 

 

1.2.  Πειραματικές Στατιστικές 

• ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ, ΕΜΠΟΡΙΟ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

− Συνέχιση των μηνιαίων Στατιστικών Ανακοινώσεων για την Εξέλιξη του Κύκλου Εργασιών των 
επιχειρήσεων της Ελληνικής Οικονομίας, των επιχειρήσεων στους κλάδους Παροχής Καταλύματος και 
Υπηρεσιών Εστίασης σε περιφερειακό επίπεδο, και των επιχειρήσεων στους επιμέρους κλάδους του 
Λιανικού Εμπορίου. 

 

• ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ 

− Συνέχιση των έκτακτων Στατιστικών Ανακοινώσεων, προσωρινών στοιχείων θανάτων κατά εβδομάδα, 
βάσει πρωτογενών δεδομένων που προέρχονται από τα Ληξιαρχεία. 

− Αποτελέσματα πιλοτικής έρευνας σχετικά με τις συνθήκες διαβίωσης των ατόμων ΛΟΑΤΚΙ+ και τις 
διακρίσεις λόγω σεξουαλικού προσανατολισμού. Η έρευνα διενεργείται σύμφωνα με τις 
κατευθυντήριες γραμμές και προτάσεις που έχουν τεθεί και οι οποίες διαπνέονται από την αρχή της 
ισότητας και την απαγόρευση των διακρίσεων με βάση τον σεξουαλικό προσανατολισμό, την ταυτότητα, 
τα χαρακτηριστικά και την έκφραση φύλου. 
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• ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ 

− Στατιστικές σχετικά με τις αφίξεις και διανυκτερεύσεις στα καταλύματα βραχυχρόνιας μίσθωσης. 
Καταγραφή της τουριστικής κίνησης στα καταλύματα που δραστηριοποιούνται μέσω ψηφιακής 
πλατφόρμας, στο πλαίσιο ανάπτυξης πειραματικής στατιστικής με χρήση διοικητικών πηγών και 
στοιχείων της Eurostat, για την πλήρη κάλυψη της τουριστικής κίνησης. 

− Διερεύνηση δυνατότητας χρήσης μαζικών δεδομένων (big data) στο πλαίσιο των στατιστικών 
τουρισμού.  

− Παρακολούθηση του έργου μελέτης και κατάρτισης Δορυφόρου Λογαριασμού Τουρισμού σε 
συνεργασία με τις αρμόδιες Υπηρεσίες. 

 

• ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΜΠΟΡΙΟ 

− Πιλοτική έρευνα παγκόσμιων αλυσίδων αξίας και διεθνών πηγών εφοδιασμού στο πλαίσιο κατάρτισης 
των στατιστικών Διεθνούς Εμπορίου Αγαθών, πριν την υποχρεωτική συλλογή των στοιχείων ανά τριετία, 
όπως προβλέπεται στον Κανονισμό (ΕΕ) 2019/2152 

− Προπαρασκευαστικές εργασίες που αφορούν στην ανάλυση της μεθοδολογίας και τη δημιουργία 
ερωτηματολογίου για την ανάπτυξη του νέου στατιστικού θεματικού πεδίου «Στατιστικές Διεθνούς 
Εμπορίου Υπηρεσιών – Τρόπος παροχής της υπηρεσίας μέσω εμπορικής παρουσίας (περίπτωση 3), 
mode of supply - MoS 3». 

 

2. Γενικές Απογραφές Κτιρίων και Πληθυσμού – Κατοικιών 2021  

Μετά την ολοκλήρωση των εργασιών πεδίου της Απογραφής Πληθυσμού - Κατοικιών 2021, ξεκίνησαν οι 

μεταπογραφικές εργασίες, οι οποίες αφορούσαν, κυρίως, στην επεξεργασία των δεδομένων για την παραγωγή 

των αποτελεσμάτων για τον Μόνιμο Πληθυσμό της Χώρας, καθώς και για την εξαγωγή των αποτελεσμάτων 

του Νόμιμου Πληθυσμού της Χώρας, τα οποία ανακοινώθηκαν σύμφωνα με την συνταγματική υποχρέωση, 

ένα έτος μετά το πέρας διενέργειας της Απογραφής (ΦΕΚ 6951/ Β΄/30.12.2022). Επίσης, στα τέλη του 2022 

υποβλήθηκαν στη Eurostat, σε εφαρμογή του Κανονισμού (ΕΕ) 2018/1799 της Επιτροπής, συγκεντρωτικά 

δεδομένα και μεταδεδομένα για τον συνολικό πληθυσμό, γεωκωδικοποιημένα σε κάνναβο (grid) 1 km2. 

Η επεξεργασία του απογραφικού υλικού είναι σε εξέλιξη, με τη διενέργεια ελέγχων ποιότητας και πληρότητας 

των μεταβλητών, λαμβάνοντας υπόψη σχετικά δεδομένα διοικητικών πηγών, με σκοπό αφενός την εξαγωγή, 

εντός του 1ου εξαμήνου του 2024, των οριστικών αποτελεσμάτων των Απογραφών Κτιρίων και Πληθυσμού - 

Κατοικιών, έτους 2021, για όλες τις μεταβλητές του Μόνιμου Πληθυσμού της Χώρας και αφετέρου την 

προετοιμασία κατάρτισης των προβλεπόμενων στον Νόμο 4772/2021 (Α΄ 17) Στατιστικών Μητρώων Κτιρίων 

και Πληθυσμού. 

Τονίζεται ότι για πρώτη φορά ανακοινώνονται σταδιακά αποτελέσματα της Απογραφής για τις μεταβλητές 

που έχει ολοκληρωθεί η επεξεργασία, πολύ πριν την καταληκτική, από τον νόμο, ημερομηνία. 

 

3. Ικανοποίηση αναγκών χρηστών 

Η ΕΛΣΤΑΤ, λαμβάνοντας υπόψη τα σχόλια και τις προτάσεις των χρηστών των στατιστικών της 
(συμπεριλαμβανομένων αυτών που χαράσσουν δημόσιες πολιτικές), καταγράφει τις ανάγκες τους και τις 
εντάσσει στις προτεραιότητές της. Κύρια κανάλια επικοινωνίας με τους χρήστες είναι τα Συνέδρια Χρηστών 
που διοργανώνει η ΕΛΣΤΑΤ και η Έρευνα Ικανοποίησης Χρηστών που διενεργεί.  

Στο πλαίσιο αυτό, η ΕΛΣΤΑΤ προγραμματίζει, για το 2024, τις ακόλουθες δράσεις: 
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• Κατάρτιση πρόσθετων Αρχείων Δημόσιας Χρήσης (Public Use Files – PUFs)(2), καθώς και τυποποιημένων 
Αρχείων Επιστημονικής Χρήσης (Scientific Use Files – SUFs)(3) στατιστικών ερευνών της ΕΛΣΤΑΤ, σύμφωνα 
με προκαθορισμένα κριτήρια ανωνυμοποίησης των μικροδεδομένων των ερευνών.  

• Συνέχιση των εργασιών για τη δημιουργία κέντρου ασφαλούς πρόσβασης (safe center), όπου εγκεκριμένοι 
ερευνητές θα μπορούν να έχουν πρόσβαση σε απόρρητα δεδομένα για επιστημονικούς σκοπούς, στα 
οποία δεν έχουν εφαρμοσθεί μέθοδοι ελέγχου αποκάλυψης στατιστικών στοιχείων. Πιο συγκεκριμένα, 
εντός του 2024, προγραμματίζονται οι ακόλουθες ενέργειες: 

α) Συνεργασία με εμπειρογνώμονες για τη δημιουργία κέντρου ασφαλούς πρόσβασης και την επιλογή του 
τρόπου λειτουργίας του, β) προσδιορισμός των απαιτήσεων σε ανθρώπινο δυναμικό και εξοπλισμό του 
κέντρου και εκτίμηση του σχετικού κόστους, γ) καταγραφή των απαιτούμενων ενεργειών και κατάρτιση 
χρονοδιαγράμματος για πιλοτική λειτουργία του κέντρου. 

• Συνέχιση του συντονισμού των φορέων του ΕΛΣΣ για την ανάπτυξη και παρακολούθηση των επιμέρους 
Δεικτών των Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης (ΣΒΑ 2030) των Ηνωμένων Εθνών, με διαρκή συνεργασία με τους 
διεθνείς φορείς (custodian agencies) που έχουν υπό την ευθύνη τους επιμέρους δείκτες. 

• Περαιτέρω αξιοποίηση των δεδομένων διοικητικών και άλλων πηγών, καθώς και της χρήσης νέων 
τεχνολογιών, με στόχο τη βελτίωση της ποιότητας, τη μείωση του χρόνου παραγωγής των στατιστικών, την 
εξοικονόμηση πόρων και τη μείωση του φόρτου επιβάρυνσης των ερευνωμένων. 

• Βελτίωση της εξωστρέφειας και της παρουσίας της ΕΛΣΤΑΤ στο διαδίκτυο, μέσω της σχεδιαζόμενης 
αναβάθμισης του ιστότοπου της ΕΛΣΤΑΤ, με στόχο την παροχή στους χρήστες του μιας ολοκληρωμένης 
εμπειρίας πρόσβασης στα στατιστικά στοιχεία, στηριζόμενη πάντα στις βέλτιστες διεθνείς πρακτικές και 
τεχνολογίες. Ο νέος ιστότοπος της ΕΛΣΤΑΤ θα προσφέρει πολλαπλές δυνατότητες πρόσβασης σε στατιστικά 
αποτελέσματα, συμπεριλαμβανομένης της χρήσης βάσης δεδομένων διάχυσης αλλά και την παροχή 
στατιστικών στοιχείων στην μορφή ανοικτών δεδομένων (open data). 

• Ανασχεδιασμός και «ελάφρυνση» του ήδη χρησιμοποιούμενου online ερωτηματολογίου της Έρευνας 
Ικανοποίησης Χρηστών, με στόχο τη βελτίωση της ποιότητας των αποτελεσμάτων της, μέσω της 
συμμετοχής σε αυτήν περισσότερων χρηστών στατιστικών στοιχείων. Η νέα εφαρμογή προβλέπεται να 
τεθεί σε λειτουργία εντός του 2024. 

 

 

Γ. ΑΛΛΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΥΣΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΩΝ 

 

Η συμμόρφωση με τους Ευρωπαϊκούς Κανονισμούς και η προσαρμογή στις ανάγκες των χρηστών, σε 
συνδυασμό με τους περιορισμούς στους διαθέσιμους πόρους, επιβάλλουν την πραγματοποίηση αλλαγών, 
όπως βελτιώσεων, αναθεωρήσεων και καταργήσεων στην παραγωγή και διάχυση στατιστικών.  

Στο πλαίσιο του εκσυγχρονισμού των ευρωπαϊκών στατιστικών και στοχεύοντας στη βελτίωση της συνοχής και 
της συγκρισιμότητάς τους, με παράλληλη μείωση του φόρτου των ερευνώμενων μονάδων, η Επιτροπή 
(Eurostat) προετοιμάζει τις παρακάτω νομοθετικές Προτάσεις, προς υποβολή στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και 
το Συμβούλιο: 
 

• Πρόταση Κανονισμού για τις ευρωπαϊκές στατιστικές αλιείας και υδατοκαλλιεργειών. H νομοθετική 

Πρόταση αναμένεται να κατατεθεί από την Επιτροπή κατά το 2ο εξάμηνο του 2024. 

 
(2) Αρχεία ανωνυμοποιημένων μικροδεδομένων στατιστικών ερευνών, τα οποία έχουν ανωνυμοποιηθεί με προκαθορισμένα από την 
ΕΛΣΤΑΤ κριτήρια έτσι, ώστε να μην είναι δυνατή η άμεση ή έμμεση ταυτοποίηση των ερευνώμενων μονάδων. 
(3) Αρχεία ανωνυμοποιημένων μικροδεδομένων στατιστικών ερευνών, από τα οποία είναι δυνατή η έμμεση αποκάλυψη της ταυτότητας 
ερευνώμενων μονάδων. 
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Επί του παρόντος, είναι στο στάδιο των διαβουλεύσεων στο Συμβούλιο και το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο οι 
παρακάτω νομοθετικοί φάκελοι: 
 

• Πρόταση Κανονισμού για την τροποποίηση του Κανονισμού (ΕΚ) 223/2009 για τις ευρωπαϊκές στατιστικές, 

όπως τροποποιήθηκε από τον Κανονισμό (ΕΕ) 2015/759.  

• Πρόταση Κανονισμού για τις στατιστικές της αγοράς εργασίας για τις επιχειρήσεις (Labour Market Statistics 

on Businesses).  

• Πρόταση Κανονισμού για την τροποποίηση του Κανονισμού 691/2011 για τους ευρωπαϊκούς 

περιβαλλοντικούς οικονομικούς λογαριασμούς.  

• Πρόταση Κανονισμού για τις ευρωπαϊκές στατιστικές για τον πληθυσμό (ESOP). 

 
Επιπλέον, για το 2024 σχεδιάζονται οι ακόλουθες αλλαγές: 

 

• ΕΘΝΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ 

− Αναθεώρηση των στοιχείων Εθνικών Λογαριασμών με νέο έτος βάσης 2020=100,0. 

− Μείζονα αναθεώρηση (Benchmark revision) των στοιχείων Εθνικών Λογαριασμών, με έτος αναφοράς το 
2021, με την ενσωμάτωση μεθοδολογικών βελτιώσεων, στο πλαίσιο του κύκλου επαλήθευσης των 
μεθόδων και πηγών του Ακαθάριστου Εθνικού Εισοδήματος.  

− Ενσωμάτωση στους Εθνικούς Λογαριασμούς των αποτελεσμάτων της Απογραφής Πληθυσμού – 
Κατοικιών, έτους 2021, σχετικά με την απασχόληση και τις κατοικίες. 

− Ενσωμάτωση στους Εθνικούς Λογαριασμούς των αποτελεσμάτων της Έρευνας Διάρθρωσης 
Επιχειρήσεων, με έτος αναφοράς 2021, για όλους τους τομείς οικονομικής δραστηριότητας, 
συμπεριλαμβανομένων των τομέων που προστέθηκαν στην Έρευνα σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΕ) 
2019/2152 και αφορούν Χρηματοπιστωτικές και Ασφαλιστικές Δραστηριότητες, Εκπαίδευση, 
Δραστηριότητες σχετικές με την Ανθρώπινη Υγεία και την Κοινωνική Μέριμνα, Τέχνες, Διασκέδαση και 
Ψυχαγωγία. 

− Ενσωμάτωση στους Εθνικούς Λογαριασμούς νέων και επικαιροποιημένων στοιχείων από διάφορες 
πηγές, όπως Έρευνα Οικογενειακών Προϋπολογισμών (ΕΟΠ) έτους 2023, Στατιστικό Μητρώο 
Επιχειρήσεων έτους 2021, Εξωτερικό Εμπόριο και Ισοζύγιο Πληρωμών, Δημοσιονομικά στοιχεία, 
στοιχεία για τα Μη Κερδοσκοπικά Ιδρύματα που εξυπηρετούν Νοικοκυριά (ΜΚΙΕΝ) από διοικητικές 
πηγές, ενημερωμένα στοιχεία για τους κλάδους της Γεωργίας, Δασοκομίας και Αλιείας, 
επικαιροποιημένα στοιχεία βραχυχρόνιων δεικτών και επικαιροποιημένα στοιχεία απασχόλησης, για τα 
έτη μέχρι και το έτος 2023. 

 

• ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΑ 

− Ανάπτυξη Στατιστικών Μητρώων Κτιρίων και Πληθυσμού, στη βάση των μελλοντικών απαιτήσεων του 
νέου κανονιστικού πλαισίου (υπό κατάρτιση νέος Κανονισμός για τις πληθυσμιακές στατιστικές - ESOP). 
Ανάπτυξη συνεργειών με στόχο την κατάρτιση Μνημονίων Συνεργασίας για τη διάθεση διοικητικών 
δεδομένων που κρίνονται αναγκαία για την παραγωγή πληθυσμιακών στατιστικών, ιδιαίτερα υπό το 
πρίσμα των μελλοντικών απαιτήσεων του νέου κανονιστικού πλαισίου, από τους φορείς που διαθέτουν 
δεδομένα για πληθυσμό και κτίρια, όπως: Υπουργείο Εσωτερικών, Υπουργείο Μετανάστευσης και 
Ασύλου, Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, ΑΑΔΕ, ΗΔΙΚΑ, κ.ά. 

 

• ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ 

− Διακοπή των ενοτήτων «Χρήση ηλεκτρονικής ταυτοποίησης (e-ID)» και των υποενοτήτων «Προέλευση 
πωλητών, φυσικών προϊόντων που αγοράστηκαν μέσω διαδικτύου, Ηλεκτρονική αγορά από φυσικά 
πρόσωπα/ιδιώτες από πλατφόρμες ή εφαρμογές συνεργατικής οικονομίας (collaborative economy 
platforms)», σύμφωνα με τον υπό έκδοση Εφαρμοστικό Κανονισμό του Κανονισμού (ΕΕ) 2019/1700. 
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• ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΚΑΙ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΩΝ 

− Διακοπή των στατιστικών σχετικά με: α) την αγορά εργασίας και τη στέγαση, β) τη διαγενεακή 
μεταβίβαση πλεονεκτημάτων και μειονεκτημάτων, γ) τις δυσκολίες στέγασης και δ) την ενεργειακή 
απόδοση των κατοικιών για την αντιμετώπιση της ενεργειακής φτώχειας, στο πλαίσιο προσθήκης νέων 
ad hoc modules στην Έρευνα Εισοδήματος και Συνθηκών Διαβίωσης των Νοικοκυριών (EU-SILC), έτους 
2023 (Εφαρμοστικός Κανονισμός (ΕΕ) 2021/2052 του Κανονισμού (ΕΕ) 2019/1700). 

 

• ΜΗΤΡΩΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

− Δημιουργία ενοποιημένης βάσης δεδομένων και ανάπτυξη ειδικού λογισμικού διαχείρισης για την 
αυτοματοποιημένη και κεντρική ενημέρωση του Στατιστικού Μητρώου Επιχειρήσεων (ΣΜΕ) από 
πολλαπλές πηγές δεδομένων. Στη νέα βάση θα τηρούνται όλες οι απαραίτητες πληροφορίες που είναι 
αναγκαίες για την τροφοδότηση του Μητρώου των Ευρωπαϊκών Ομίλων Επιχειρήσεων (EGR) και για την 
κατάρτιση της Ετήσιας Δημογραφίας Επιχειρήσεων.  

− Ανάπτυξη ειδικής εφαρμογής, μέσω της οποίας θα διενεργούνται αυτόματα οι βασικοί έλεγχοι συνοχής 
των στοιχείων των Πολυεθνικών Ομίλων Επιχειρήσεων, που θα μελετώνται στο πλαίσιο της Μονάδας 
Μεγάλων Επιχειρήσεων (Large Case Unit – LCU). 

− Προετοιμασία για την εφαρμογή, από το 2024, της αναθεωρημένης ταξινόμησης οικονομικών 
δραστηριοτήτων NACE Αναθ.2.1. 

 

• ΒΡΑΧΥΧΡΟΝΙΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ 

− Αλλαγή της περιοδικότητας κατάρτισης των δεικτών κύκλου εργασιών σε τομείς των υπηρεσιών 
(μεταφορών, ενημέρωσης και επικοινωνίας, καταλυμάτων και εστίασης και άλλων κλάδων υπηρεσιών) 
από τριμηνιαία σε μηνιαία, σε εφαρμογή του Εφαρμοστικού Κανονισμού (ΕΕ) 2020/1197 του 
Κανονισμού (ΕΕ) 2019/2152. 

− Διακοπή κατάρτισης των Δεικτών Απασχόλησης στον κλάδο 47 του λιανικού εμπορίου που αφορούν 
στις μεταβλητές: Απασχολούμενα άτομα, Ώρες εργασίας, Μισθοί και ημερομίσθια. Οι εν λόγω δείκτες 
θα υπολογίζονται εφεξής από την Έρευνα κατάρτισης του Δείκτη Κόστους Εργασίας (LCI), με αυξημένο 
δείγμα. 

− Αλλαγή του έτους βάσης (2021= 100,0), στο πλαίσιο των απαιτήσεων του Κανονισμού (ΕΕ) 2019/2152 
και του Εφαρμοστικού Κανονισμού (ΕΕ) 2020/1197 αυτού, των ακόλουθων δεικτών: 

o Δείκτης Τιμών Κατηγοριών Έργων και Κόστους Κατασκευής Νέων Κτιρίων Κατοικιών. 
o Δείκτης Τιμών Υλικών Κατασκευής Νέων Κτιρίων Κατοικιών. 
o Δείκτης Τιμών Παραγωγού στη Βιομηχανία. 
o Δείκτης Παραγωγής στις Κατασκευές. 
o Δείκτης Τιμών Εισαγωγών στη Βιομηχανία. 
o Δείκτης Βιομηχανικής Παραγωγής. 
o Δείκτης Κύκλου Εργασιών στη Βιομηχανία. 
o Δείκτης Κύκλου Εργασιών στο Λιανικό Εμπόριο. 
o Δείκτης Κύκλου Εργασιών σε Τομείς των Υπηρεσιών. 
o Δείκτης Κύκλου Εργασιών στο Χονδρικό Εμπόριο. 
o Δείκτης Κύκλου Εργασιών στον Τομέα των Αυτοκινήτων. 
o Δείκτης Τιμών Παραγωγού στις Υπηρεσίες. 
o Δείκτες Απασχόλησης (Απασχολούμενα άτομα, Ώρες εργασίας, Μισθοί και ημερομίσθια). 

 

• ΔΕΙΚΤΕΣ ΛΙΑΝΙΚΩΝ ΤΙΜΩΝ 

− Προπαρασκευαστικές εργασίες για την εφαρμογή, από τον Ιανουάριο 2026, της νέας ταξινόμησης 
COICOP 18, σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/792. 
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• ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΜΠΟΡΙΟ 

− Μελέτη των ανταλλασσόμενων στοιχείων ενδοενωσιακών εξαγωγών για την κατάρτιση μεθοδολογίας, 
με στόχο τον υπολογισμό των ενδοενωσιακών εισαγωγών με χρήση των στοιχείων εξαγωγών των 
κρατών μελών της ΕΕ, σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΕ) 2019/2152, και την επακόλουθη μείωση του 
φόρτου των επιχειρήσεων. 

 

 

Δ. ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΠΑΡΑΓΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΩΝ 

 

Η ΕΛΣΤΑΤ θα συνεχίσει, το 2024, τις δράσεις της για τη διασφάλιση και περαιτέρω βελτίωση της ποιότητας 
των παραγόμενων στατιστικών της και τη διατήρηση της εμπιστοσύνης των χρηστών σε αυτές. Οι στόχοι αυτοί 
θα επιτευχθούν μέσω της απαρέγκλιτης εφαρμογής του στατιστικού νομοθετικού πλαισίου και της υιοθέτησης 
βέλτιστων πρακτικών και προτύπων του Ευρωπαϊκού και του Διεθνούς Στατιστικού Συστήματος. 

Στο πλαίσιο άσκησης του συντονιστικού ρόλου της ΕΛΣΤΑΤ, μεταξύ των ενεργειών, στις οποίες θα προβεί, το 
2024, προς εκπλήρωση των ανωτέρω στόχων, περιλαμβάνεται η συνέχιση της στενής συνεργασίας της με τους 
φορείς του ΕΛΣΣ και της υποστήριξης των στατιστικών δραστηριοτήτων τους. 

Πέραν των ανωτέρω δράσεων, προβλέπεται μια σειρά ενεργειών σε τομείς, όπως η χρησιμοποίηση της 
τεχνολογίας για την αναβάθμιση της συλλογής δεδομένων, η περαιτέρω αξιοποίηση διοικητικών και άλλων 
πηγών δεδομένων για την παραγωγή στατιστικών, η μείωση του φόρτου των ερευνωμένων, η εκπαίδευση του 
προσωπικού της ΕΛΣΤΑΤ και των λοιπών φορέων του ΕΛΣΣ, καθώς και η ανάπτυξη της στατιστικής παιδείας. 

 
1. Βελτιωτικές δράσεις για την εφαρμογή των συστάσεων που διατυπώθηκαν στο πλαίσιο του 3ου γύρου 

των Επιθεωρήσεων Ομοτίμων στο Ευρωπαϊκό Στατιστικό Σύστημα 

Τον Ιούλιο 2023 δημοσιεύτηκε από τη Eurostat και την ΕΛΣΤΑΤ η Έκθεση της Επιθεώρησης Ομοτίμων στο 
Ελληνικό Στατιστικό Σύστημα (ΕΛΣΣ), αποτυπώνοντας για πρώτη φορά την πλήρη συμμόρφωση της ΕΛΣΤΑΤ με 
τις αρχές του Κώδικα Ορθής Πρακτικής για τις Ευρωπαϊκές Στατιστικές 
 
Η Έκθεση περιλαμβάνει συστάσεις των Επιθεωρητών για περαιτέρω βελτίωση και ανάπτυξη του ΕΛΣΣ, και για 
την εφαρμογή τους η ΕΛΣΤΑΤ κατάρτισε σχέδιο βελτιωτικών δράσεων με χρονοδιάγραμμα υλοποίησής τους. 
Η οριστικοποίηση του σχεδίου δράσεων θα γίνει σε συνεργασία με τη Eurostat. Σημαντικός αριθμός αυτών 
των δράσεων έχει προγραμματιστεί να υλοποιηθεί εντός του 2024. 
   

2. Συντονισμός των δράσεων των φορέων του ΕΛΣΣ 

Η ΕΛΣΤΑΤ, στο πλαίσιο του συντονιστικού της ρόλου στο ΕΛΣΣ, θα συνεχίσει, κατά το 2024, τη στενή 
συνεργασία της με τους φορείς του ΕΛΣΣ, με στόχο την πλήρη συμμόρφωσή τους με τις αρχές του ΚΟΠ και θα 
προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την κατάρτιση και παρακολούθηση εφαρμογής των βελτιωτικών 
δράσεων που πρόκειται να αναλάβουν οι Άλλες Εθνικές Αρχές που συμμετείχαν στον 3ο γύρο των 
Επιθεωρήσεων Ομοτίμων.  

 

3. Εφαρμογή του Γενικού Κανονισμού για την Προστασία Δεδομένων 

Η ΕΛΣΤΑΤ, στο πλαίσιο εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου, για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων 
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προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών (Γενικός Κανονισμός 
Προστασίας Δεδομένων – ΓΚΠΔ – General Data Protection Regulation – GDPR), έχει ολοκληρώσει, κατά τα 
προηγούμενα έτη, μια σειρά σημαντικών δράσεων, οι οποίες είχαν ως αποτέλεσμα την πλήρη συμμόρφωσή 
της με τα προβλεπόμενα από τον ΓΚΠΔ. 

Εντός του 2024 θα συνεχισθεί το έργο της αξιολόγησης εφαρμογής του ΓΚΠΔ, εντός της ΕΛΣΤΑΤ, ώστε να 
αυξηθεί περαιτέρω το επίπεδο εμπέδωσης των διατάξεων του ΓΚΠΔ από το προσωπικό της και να 
διασφαλισθεί η πλήρης και ορθή εφαρμογή αυτών στις καθημερινές εργασίες των υπαλλήλων. Ειδικότερα, 
καθώς το 2024 συμπληρώνονται 6 χρόνια από την εφαρμογή του ΓΚΠΔ, σχεδιάζεται να υλοποιηθούν επιπλέον 
εξειδικευμένες δράσεις εξατομικευμένης αξιολόγησης της εμπέδωσης και εφαρμογής των διατάξεων του στην 
καθημερινή εργασία κάθε υπαλλήλου της ΕΛΣΤΑΤ, αλλά και σε επίπεδο οργανικών μονάδων. Τα ευρήματα 
των ανωτέρω δράσεων θα συμπεριληφθούν σε έκθεση αξιολόγησης και θα χρησιμοποιηθούν ως οδηγός για 
μελλοντικές βελτιωτικές παρεμβάσεις. 

Επιπλέον, θα πραγματοποιηθούν σχετικές δράσεις εκπαίδευσης και ενημέρωσης νεοπροσλαμβανόμενων 
υπαλλήλων στην ΕΛΣΤΑΤ, ώστε να επιτευχθεί το ίδιο επίπεδο ευαισθητοποίησης με το υφιστάμενο 
προσωπικό. Επιπροσθέτως, θα συνεχισθούν, με την κάλυψη νέων συναφών αντικειμένων, οι δράσεις που 
στοχεύουν στην καλλιέργεια κουλτούρας και την ενημέρωση - εκπαίδευση του προσωπικού, οι οποίες έχουν 
ξεκινήσει από το 2018 και περιλαμβάνουν εκπαιδευτικά σεμινάρια και ενημερωτικές ημερίδες σε 
εξειδικευμένα θέματα εφαρμογής του ΓΚΠΔ για την παραγωγή επίσημων στατιστικών, για το σύνολο του 
προσωπικού της ΕΛΣΤΑΤ. Συγκεκριμένα, εντός του 2024 θα συνεχισθεί η πραγματοποίηση στοχευμένων 
προγραμμάτων κατάρτισης και ενημέρωσης του προσωπικού, τα οποία αφορούν σε περισσότερο 
εξειδικευμένα θέματα εφαρμογής του ΓΚΠΔ στον χώρο της παραγωγής επίσημων στατιστικών. 

Τέλος, αναλόγως των αποτελεσμάτων της αξιολόγησης, θα υπάρξουν διορθωτικές κινήσεις και 
αναπροσαρμογή των μέτρων εφαρμογής, εφόσον αυτό κριθεί αναγκαίο. Ως συνεχιζόμενη δράση, θα γίνει, 
κατά περίπτωση, επικαιροποίηση των πολιτικών που σχετίζονται με την εφαρμογή του ΓΚΠΔ στην ΕΛΣΤΑΤ, 
όπου απαιτείται, ενώ παράλληλα θα αναπτυχθούν νέες, όπου αυτό είναι αναγκαίο, για την κάλυψη νέων 
αναγκών και τομέων δράσης. Παράλληλα, θα ολοκληρωθεί η αξιολόγηση και επικαιροποίηση των αρχείων 
καταγραφής των δραστηριοτήτων των οργανικών μονάδων της ΕΛΣΤΑΤ που αφορούν στην επεξεργασία 
προσωπικών δεδομένων, καθώς και των αρχείων της αναλυτικής καταγραφής των διαδικασιών που 
ακολουθούνται από τις ανωτέρω οργανικές μονάδες. 

 

4. Χρησιμοποίηση νέων τεχνολογιών για την αναβάθμιση της συλλογής δεδομένων 

H ΕΛΣΤΑΤ θα συνεχίσει, το 2024, τις δράσεις της για την αξιοποίηση των δυνατοτήτων που προσφέρονται από 
τις σύγχρονες τεχνολογίες συλλογής και επεξεργασίας δεδομένων. Πιο συγκεκριμένα: 
 

• ΔΕΙΚΤΕΣ ΛΙΑΝΙΚΩΝ ΤΙΜΩΝ 

− Διερεύνηση της εφικτότητας συλλογής τιμών (πιλοτική συγκέντρωση τιμών) για τον Δείκτη Τιμών 
Καταναλωτή (ΔΤΚ) και τον Εναρμονισμένο Δείκτη Τιμών Καταναλωτή (ΕνΔΤΚ), για τις κατηγορίες 
ηλεκτρικών ειδών και ξενοδοχείων, με τη μέθοδο «Web Scraping».  

− Διερεύνηση της εφικτότητας συλλογής τιμών για τους ΔΤΚ και ΕνΔΤΚ, με χρήση της μεθόδου «Scanner 
Data» - προπαρασκευαστικές εργασίες. 

Οι παραπάνω δράσεις υπαγορεύονται από την ανάγκη εκσυγχρονισμού της συλλογής τιμών για την κατάρτιση 
του ΕνΔΤΚ, σύμφωνα με τις κατευθύνσεις της Eurostat. 

 

• ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ 

− Έρευνα Ποιοτικών Χαρακτηριστικών Ημεδαπών Τουριστών (Έρευνα Διακοπών). Συλλογή των 
πρωτογενών δεδομένων της έρευνας μέσω της χρήσης tablet, με στόχο τη μείωση του χρόνου συλλογής 
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και επεξεργασίας τους, κυρίως λόγω της προοπτικής διεξαγωγής της έρευνας με τριμηνιαία 
περιοδικότητα. 

 

• ΟΔΙΚΕΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ 

− Έρευνα Οδικών Εμπορευματικών Μεταφορών: Ηλεκτρονική συλλογή των πρωτογενών δεδομένων της 
έρευνας, μέσω της χρήσης tablet και διαδικτυακής εφαρμογής (η συλλογή μέσω έντυπων 
ερωτηματολογίων παραμένει όπου χρειάζεται), με στόχο τη μείωση του χρόνου συλλογής και 
επεξεργασίας τους, καθώς και της διενέργειας των μηχανογραφικών ελέγχων. 

 

5. Αξιοποίηση διοικητικών πηγών δεδομένων για την παραγωγή στατιστικών 

Η ευρωπαϊκή και η διεθνής στατιστική κοινότητα έχουν εστιάσει στην αξιοποίηση διοικητικών δεδομένων και 
δεδομένων άλλων πηγών, όπως μαζικών δεδομένων (Big Data) και δεδομένων από ιδιωτικές πηγές, για την 
παραγωγή των στατιστικών. Ευθυγραμμιζόμενη με την επικρατούσα τάση, η ΕΛΣΤΑΤ έχει προβεί στη σύναψη 
μνημονίων συνεργασίας με φορείς του ΕΛΣΣ και έχει αναπτύξει στενή συνεργασία με φορείς που αποτελούν 
διοικητικές πηγές δεδομένων. Η ΕΛΣΤΑΤ θα επιδιώξει τη συνέχιση και περαιτέρω διεύρυνση των συνεργασιών 
της με φορείς που αποτελούν διοικητικές πηγές δεδομένων, με επισημοποίηση αυτών των συνεργασιών μέσω 
της υπογραφής μνημονίων συνεργασίας, όπου απαιτείται. 
 
Στο πλαίσιο αυτό, η ΕΛΣΤΑΤ σχεδιάζει να αναπτύξει/συνεχίσει, μέσα στο 2024, μια σειρά συνεργασιών με 
φορείς που αποτελούν διοικητικές πηγές δεδομένων, με σκοπό τη μεγιστοποίηση της αξιοποίησής τους για 
την ικανοποίηση απαιτήσεων συγκεκριμένων στατιστικών ερευνών/εργασιών. Ενδεικτικά αναφέρονται οι 
κατωτέρω δράσεις: 
 

• Συνέχιση της συνεργασίας με το Γενικό Εμπορικό Μητρώο (ΓΕΜΗ), για την παροχή δεδομένων 

επιχειρήσεων που τηρούνται ηλεκτρονικά στο ΓΕΜΗ. 

• Συνέχιση της τακτικής συνεργασίας με την Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ) για την πρόσβαση 

σε δεδομένα του Φορολογικού Μητρώου και των Εντύπων Φορολογίας (Εισοδήματος, Έμμεσων Φόρων, 

κ.λπ.) που χρησιμοποιούνται για την επικαιροποίηση του Στατιστικού Μητρώου Επιχειρήσεων, την 

κατάρτιση βραχυπρόθεσμων στατιστικών και των στατιστικών διάρθρωσης των επιχειρήσεων, καθώς και 

για την παροχή δεδομένων από το Φορολογικό Έντυπο «Έκθεση ανά Χώρα σχετικά με τους Ομίλους 

Πολυεθνικών Επιχειρήσεων» στο πλαίσιο παραγωγής στατιστικών για τους ομίλους επιχειρήσεων στην 

Ελλάδα και την επικαιροποίηση της δομής των ομίλων στο Στατιστικό Μητρώο Επιχειρήσεων. 

• Συνέχιση της συνεργασίας με την ΑΑΔΕ, με σκοπό την αξιοποίηση δεδομένων ηλεκτρονικών πωλήσεων εξ 

αποστάσεως, από επιχειρήσεις σε ιδιώτες σε άλλο κράτος μέλος της ΕΕ, στο πλαίσιο της κατάρτισης 

στατιστικών ενδοενωσιακού εμπορίου. 

• Συνέχιση της συνεργασίας με την ΑΑΔΕ, με σκοπό την αξιοποίηση στοιχείων από τη βάση δεδομένων του 

«my Property», για τις ανάγκες της Έρευνας Δεικτών Τιμών Κατοικιών. 

• Συνέχιση της συνεργασίας με την ΑΑΔΕ, για την παροχή δεδομένων για το εισόδημα των μισθωτών. 

• Συνέχιση της τακτικής συνεργασίας με τις Τελωνειακές Αρχές, με σκοπό την παροχή και αξιοποίηση 
τελωνειακών δεδομένων, στο πλαίσιο της κατάρτισης στατιστικών εμπορίου αγαθών με τις τρίτες χώρες. 

• Συνέχιση της συνεργασίας με την ΑΑΔΕ και την Τράπεζα της Ελλάδος (ΤτΕ), με σκοπό την αξιοποίηση 
διαθέσιμων δεδομένων για τις ανάγκες της Έρευνας Διεθνούς Εμπορίου Υπηρεσιών της ΤτΕ. 

• Συνέχιση της συνεργασίας με την ΑΑΔΕ, για την άντληση δεδομένων, στο πλαίσιο της παραγωγής 
στατιστικών κίνησης τουριστικών καταλυμάτων και περαιτέρω ενημέρωσης του Στατιστικού Μητρώου 
Τουριστικών Καταλυμάτων. 
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• Συνέχιση της συνεργασίας με το Υπουργείο Τουρισμού, στο πλαίσιο της κατάρτισης Δορυφόρων 
Λογαριασμών Τουρισμού. 

• Συνέχιση της συνεργασίας με τον Ηλεκτρονικό Εθνικό Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (e-ΕΦΚΑ) και την 
Ενιαία Αρχή Πληρωμών (ΕΑΠ), με σκοπό την παροχή δεδομένων των ανωτέρω φορέων για την ενημέρωση 
του Στατιστικού Μητρώου Επιχειρήσεων.  

• Συνέχιση της συνεργασίας με τον e-ΕΦΚΑ, με σκοπό την παροχή μηνιαίων δεδομένων του φορέα για την 
κατάρτιση βραχυχρόνιων δεικτών απασχόλησης και κόστους εργασίας, καθώς και ανάπτυξη συνεργασίας 
με σκοπό την αξιοποίηση δεδομένων για τις συντάξεις, στο πλαίσιο της Έρευνας Εισοδήματος και Συνθηκών 
Διαβίωσης των Νοικοκυριών (EU-SILC). 

• Ανάπτυξη συνεργασίας με την ΑΑΔΕ και τον Οργανισμό Προνοιακών Επιδομάτων και Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης (ΟΠΕΚΑ), με σκοπό την αξιοποίηση διαθέσιμων στοιχείων τους για το εισόδημα και τα 
κοινωνικά επιδόματα, αντίστοιχα, για τις ανάγκες της Έρευνας Εισοδήματος και Συνθηκών Διαβίωσης των 
Νοικοκυριών (EU-SILC). 

• Ανάπτυξη συνεργασίας με το Υπουργείο Εσωτερικών (ΥΠΕΣ), στο πλαίσιο ανάλυσης των Συμφώνων 
Συμβίωσης κατά αριθμό προηγούμενων Συμφώνων. 

• Ανάπτυξη συνεργασίας με το Κέντρο Διαλειτουργικότητας (ΚΕΔ), του Υπουργείου Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης, με σκοπό τη χρήση των διαδικτυακών υπηρεσιών (web services) που έχουν αναπτυχθεί, 
όσον αφορά στις γεννήσεις, τους γάμους, τα σύμφωνα συμβίωσης, τα διαζύγια και τους θανάτους. 

• Συνέχιση της συνεργασίας με το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων (ΥΠΑΑΤ) και τον Οργανισμό 
Πληρωμών και Ελέγχου Κοινοτικών Ενισχύσεων Προσανατολισμού και Εγγυήσεων (ΟΠΕΚΕΠΕ), για την 
ενημέρωση, ετησίως, του Γεωργικού Στατιστικού Μητρώου της ΕΛΣΤΑΤ. 

• Ανάπτυξη συνεργασίας με το ΥΠΑΑΤ, καθώς και με τη Γενική Διεύθυνση Βιώσιμης Αλιείας, με στόχο τη 
διενέργεια στο εξής της Έρευνας Θαλάσσιας Αλιείας με τη χρήση διοικητικών πηγών. 

• Συνέχιση της συνεργασίας με το Υπουργείο Εσωτερικών, το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, 
το Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου, το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης, την ΑΑΔΕ και το 
Ελληνικό Κτηματολόγιο στο πλαίσιο κατάρτισης και ενημέρωσης των Στατιστικών Μητρώων Πληθυσμού 
και Κτιρίων, καθώς και της παραγωγής βασικών στατιστικών, σε ετήσια βάση, μετά το 2025. 

• Διερεύνηση χρήσης γεωχωρικών δεδομένων εκτάσεων από διεθνείς βάσεις και πληροφοριακά συστήματα 
(π.χ. βάση δεδομένων Corine Land Cover του συστήματος Copernicus), με σκοπό τη μελλοντική κατάρτιση 
λογαριασμών οικοσυστημάτων. 

• Συνέχιση της συνεργασίας με το Πρόγραμμα «ΕΡΓΑΝΗ», στο πλαίσιο της διενέργειας της Έρευνας 
Εργατικού Δυναμικού, και διερεύνηση της δυνατότητας επέκτασης αυτής της συνεργασίας για την κάλυψη 
των αναγκών της Έρευνας Κενών Θέσεων Εργασίας και του υπό ανάπτυξη Στατιστικού Μητρώου 
Πληθυσμού. 

• Συνέχιση της συνεργασίας με το Εθνικό Κέντρο Κοινωνικών Ερευνών (ΕΚΚΕ) στο πλαίσιο της ομάδας 
εργασίας (Task Force) της Eurostat για την αναδιαμόρφωση του ερωτηματολογίου της έρευνας για την 
έμφυλη βία. 

• Συνέχιση της συνεργασίας με την Εθνική Αρχή Ανώτατης Εκπαίδευσης (ΕΘΑΕΕ), με σκοπό την εναρμόνιση 
των εθνικών δεδομένων στον τομέα της ανώτατης εκπαίδευσης. 

• Συνέχιση της συνεργασίας με το Ελληνικό Κτηματολόγιο, στο οποίο σταδιακά εντάσσονται τα 
Υποθηκοφυλακεία, με σκοπό την παροχή δεδομένων για τις ανάγκες της Έρευνας Υποθηκοφυλακείων/ 
Κτηματολογικών Γραφείων. 

• Ανάπτυξη συνεργασίας με το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, για την παροχή 
δεδομένων από την πλατφόρμα myschool, για τις ανάγκες της Έρευνας Ιδιωτικών Σχολείων Πρωτοβάθμιας 
και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. 

ΑΔΑ: 9ΔΘΣ6ΣΙ-ΔΙ4



13 

 

• Ανάπτυξη συνεργασίας με το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών, με σκοπό την πιλοτική επεξεργασία 
διοικητικών δεδομένων από τη βάση δεδομένων των ΚΤΕΟ, για την εκτίμηση των οχηματοχιλιομέτρων (V-
km) κατά κατηγορία οχήματος. 

• Ανάπτυξη συνεργασίας με το Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, για την αξιοποίηση των 
διοικητικών δεδομένων των πληροφοριακών συστημάτων του, όπως το Ηλεκτρονικό Σύστημα Κράτησης 
Θέσεων και Έκδοσης Εισιτηρίων και η Εθνική Ναυτιλιακή Θυρίδα NSW/SSNET, στο πλαίσιο της παραγωγής 
των στατιστικών επιβατικής και εμπορευματικής κίνησης. 

• Διερεύνηση εφικτότητας της χρήσης διοικητικών δεδομένων που παρέχονται από τα πληροφοριακά 
συστήματα ΕΡΓΑΝΗ (2019) και e-ΕΦΚΑ (2022), τόσο για τη βελτίωση της ποιότητας των στατιστικών των 
ερευνών του Τμήματος Στατιστικών Εργασίας, όσο και για τη μείωση του φόρτου απόκρισης των 
επιχειρήσεων της έρευνας Κόστους Εργασίας και των Κενών Θέσεων Εργασίας. 

• Ανάπτυξη συνεργειών με στόχο την κατάρτιση μνημονίων συνεργασίας για τη διάθεση διοικητικών 
δεδομένων (Υπουργείο Εσωτερικών, Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου, Υπουργείο Εργασίας και 
Κοινωνικής Ασφάλισης, ΑΑΔΕ, ΗΔΙΚΑ κ.λπ.) που κρίνονται αναγκαία για την παραγωγή πληθυσμιακών 
στατιστικών, ιδιαίτερα υπό το πρίσμα των μελλοντικών απαιτήσεων του νέου κανονιστικού πλαισίου (υπό 
κατάρτιση). 

• Συλλογή δεδομένων από τις Υγειονομικές Περιφέρειες, σχετικά με τα μηχανήματα και τις κλίνες των 
Μονάδων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας. 

 

 

Ε. ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΓΟΜΕΝΕΣ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΕΣ 

 

1. Αναβάθμιση της διαδικτυακής πύλης (portal) της ΕΛΣΤΑΤ 

Η ΕΛΣΤΑΤ έχει υιοθετήσει μια στρατηγική διάχυσης και επικοινωνίας των στατιστικών της, θέτοντας τους 
χρήστες στο επίκεντρο των δραστηριοτήτων της. 

Στο πλαίσιο αυτό, η ΕΛΣΤΑΤ εντός του 2024 θα προχωρήσει στην ολοκλήρωση εργασιών που σχετίζονται με 
την συνολική αναβάθμιση της διαδικτυακής της πύλης και τον εμπλουτισμό της με νέες δυνατότητες 
αναζήτησης και εξαγωγής στατιστικών αποτελεσμάτων, βάσει κριτηρίων και εξατομικευμένων ερωτημάτων, 
τα οποία θα διαμορφώνει ο χρήστης μέσα από ένα εύχρηστο και ευέλικτο περιβάλλον αναζήτησης. 
Παράλληλα, το σύστημα θα παρέχει και προηγμένες δυνατότητες οπτικοποίησης των αποτελεσμάτων (data 
visualisation). Για την επίτευξη των ανωτέρω, η διαδικτυακή πύλη της ΕΛΣΤΑΤ θα παρέχει πρόσβαση σε 
εξειδικευμένη βάση δεδομένων διάχυσης (dissemination database) η οποία θα αναπτυχθεί για τον σκοπό αυτό 
και θα αξιοποιεί την εμπειρία από τις βέλτιστες διεθνείς πρακτικές. 

Επίσης, στο πλαίσιο της εφαρμογής του Εφαρμοστικού Κανονισμού (ΕΕ) 2023/218 της Επιτροπής για την 
κατάρτιση καταλόγου συγκεκριμένων συνόλων δεδομένων υψηλής αξίας (high value datasets) και τον 
καθορισμό των ρυθμίσεων για τη δημοσίευση και την περαιτέρω χρήση τους, προγραμματίζεται η διάθεση 
των δεδομένων, που αφορούν στατιστικές, μέσω της ιστοσελίδας της ΕΛΣΤΑΤ, με τη μορφή ανοικτών 
δεδομένων που θα μπορούν να λαμβάνονται μαζικά μέσω κατάλληλου προγραμματισμού διεπαφής των 
εφαρμογών (API). 

Επιπλέον, θα συνεχιστεί η διαρκής αναβάθμιση των στατιστικών προϊόντων και των μέσων διάχυσης και 
επικοινωνίας τους, σύμφωνα με τα εξελισσόμενα διεθνή πρότυπα και αξιοποιώντας στον μέγιστο δυνατό 
βαθμό τα ψηφιακά μέσα για τη δημιουργία καινοτόμων προϊόντων, μέσω της βελτίωσης της μορφής και του 
εμπλουτισμού του περιεχομένου της διαδικτυακής πύλης της ΕΛΣΤΑΤ. 
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Ως εκ τούτου, η ΕΛΣΤΑΤ θα συνεχίσει το 2024: α) να εμπλουτίζει τη διαδικτυακή της πύλη με χρονολογικές 
σειρές των παραγόμενων στατιστικών και με αρχεία δημόσιας χρήσης, β) να αναπτύσσει τυποποιημένα αρχεία 
επιστημονικής χρήσης, για τις ανάγκες των ερευνητών, με προκαθορισμένα κριτήρια ανωνυμοποίησης των 
μικροδεδομένων των σχετικών στατιστικών ερευνών της, γ) να απεικονίζει επιλεγμένες στατιστικές της, καθώς 
και τις διαδικασίες παραγωγής τους, με infographics, στοχεύοντας στην παρουσίασή τους με τρόπο εύληπτο 
στο ευρύ κοινό και πρόσφορο για αναπαραγωγή και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, δ) να αναπτύσσει 
διαδικασίες και να διαθέτει επιλεγμένα στατιστικά προϊόντα της με τη μορφή ανοικτών δεδομένων και ε) να 
αξιοποιεί τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, για την προβολή του στατιστικού έργου της. 

Για την επιτάχυνση της διαδικασίας πρόσβασης των ερευνητών στα τυποποιημένα αρχεία επιστημονικής 
χρήσης, με παράλληλη μείωση του διοικητικού φόρτου, η ΕΛΣΤΑΤ, το 2024, θα ολοκληρώσει τις διαδικασίες 
για την ανάρτησή τους στον ιστοχώρο. Η έγκριση πρόσβασης των ερευνητών στα αρχεία θα παρέχεται κατόπιν 
της υποβολής της ερευνητικής πρότασής τους, πλήρως και ορθώς συμπληρωμένης, καθώς και της υπογραφής 
της σχετικής σύμβασης για την τήρηση του στατιστικού απορρήτου, της δήλωσης για τα προσωπικά δεδομένα 
και των εξουσιοδοτήσεων, όπου απαιτείται. 

 

2. Ανάπτυξη Στατιστικής Παιδείας 

Η ΕΛΣΤΑΤ θα συνεχίσει, το 2024, τη στρατηγική της για την «Ανάπτυξη της Στατιστικής Παιδείας» στην Ελλάδα. 
Στόχοι της ΕΛΣΤΑΤ είναι:  

• η ενημέρωση για τις εφαρμογές της Στατιστικής στην καθημερινότητα,  

• η δημιουργία στατιστικής συνείδησης,  

• η ενημέρωση των μαθητών/σπουδαστών για τις διαδικασίες παραγωγής των επίσημων στατιστικών,  

• η ενημέρωση για τις αρχές του Κώδικα Ορθής Πρακτικής (ΚΟΠ) και ιδιαίτερα για την αρχή 5 σχετικά με την 
τήρηση του στατιστικού απορρήτου και την προστασία των δεδομένων. 

Για το 2024 η ΕΛΣΤΑΤ προγραμματίζει τις ακόλουθες δράσεις: 

• Ανάληψη πρωτοβουλιών με στόχο τη διεύρυνση της πιστοποίησης EMOS (European Master in Official 
Statistics) και σε άλλα Πανεπιστημιακά Ιδρύματα της Χώρας, εκτός του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ) και του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΟΠΑ), τα οποία ήδη έχουν λάβει τη 
συγκεκριμένη πιστοποίηση. 

• Συνέχιση των εκπαιδευτικών παρουσιάσεων στις εγκαταστάσεις της ΕΛΣΤΑΤ για μαθητές και φοιτητές, σε 
Αθήνα και Θεσσαλονίκη. 

• Συνέχιση των εκπαιδευτικών παρουσιάσεων στο περίπτερο της ΕΛΣΤΑΤ κατά τη διάρκεια της Διεθνούς 
Έκθεσης Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ). 

• Διεύρυνση των ενημερωτικών επισκέψεων στελεχών της ΕΛΣΤΑΤ σε εκπαιδευτικές μονάδες 
(Σχολεία/Πανεπιστήμια).  

• Συνέχιση πραγματοποίησης των ενημερωτικών επισκέψεων/ομιλιών του Προέδρου της ΕΛΣΤΑΤ σε 
εκπαιδευτικά ιδρύματα.  

• Συνέχιση της προώθησης του εκπαιδευτικού προγράμματος «Απογραφή στο Σχολείο – Census@School», 
σε καθηγητές και μαθητές. 

• Συνέχιση παροχής δυνατότητας πρακτικής εξάσκησης σε φοιτητές και σπουδαστές, στις εγκαταστάσεις της 
ΕΛΣΤΑΤ. 

• Διενέργεια του 7ου Πανελλήνιου Διαγωνισμού στη Στατιστική, με τη συμμετοχή ομάδων μαθητών από 
Γυμνάσια και Λύκεια της Xώρας. 
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• Συνέχιση συνεργασίας με Πανεπιστημιακές Σχολές, με σκοπό την εκπόνηση πτυχιακών εργασιών 
μεταπτυχιακών φοιτητών, με θεματολογία σχετική με την ανάπτυξη, παραγωγή και διάχυση των επίσημων 
στατιστικών. 

• Συνέχιση συμμετοχής της ΕΛΣΤΑΤ στο Πρόγραμμα Διασυνοριακής Πρακτικής Άσκησης των φοιτητών EMOS. 
Η ΕΛΣΤΑΤ, και πιο συγκεκριμένα ο μέντορας εκπρόσωπός της, έχει ως υποχρέωση να συνεργάζεται στενά 
με τον ασκούμενο, ανάλογα με τον θεματικό τομέα που του έχει ανατεθεί και να παρέχει υποστήριξη, 
ενθάρρυνση και ενημέρωση στον ασκούμενο, ανάλογα με το έργο και την εμπειρία του σε σχέση με τον 
φορέα υποδοχής (κουλτούρα του Οργανισμού, άτυπους κώδικες και συμπεριφορές κ.λπ.). 

• Συνέχιση συμμετοχής της ΕΛΣΤΑΤ στο πρόγραμμα του «Θερινού Επαγγελματικού Προσανατολισμού», που 
απευθύνεται στους μαθητές Λυκείου, με στόχο η εμπειρία που θα αποκτήσουν οι μαθητές να αποτελέσει 
χρήσιμο εφόδιο για την ακαδημαϊκή και επαγγελματική σταδιοδρομία τους. Η δράση ενεργοποιείται μετά 
από σχετικό αίτημα που υποβάλλεται από σχολικές μονάδες. 

 

 

ΣΤ. ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ, ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΩΝ 

 

Στο πλαίσιο της ανανέωσης και βελτίωσης των στατιστικών προϊόντων και της αναβάθμισης των παρεχόμενων 
υπηρεσιών της, καθώς και της καλλιέργειας δεσμών συνεργασίας και της ενδυνάμωσης των διμερών σχέσεων 
με τις Εθνικές Στατιστικές Αρχές των κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, αλλά και της ανάπτυξης 
περαιτέρω συνεργασιών τόσο σε εθνικό όσο και σε διεθνές επίπεδο σε τομείς κοινού ενδιαφέροντος, η 
ΕΛΣΤΑΤ, κατά το 2024, προγραμματίζει τις ακόλουθες δράσεις: 

• Διοργάνωση του 13ου Συνεδρίου Χρηστών. 

• Διοργάνωση, τον Μάρτιο του 2024, σύσκεψης της Ομάδας Partnership Group (PG) του ΕΣΣ, υπό την 
προεδρία του Προέδρου της ΕΛΣΤΑΤ, στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων της Ομάδας.  

• Επίσκεψη αντιπροσωπείας του Στατιστικού Γραφείου της Κυπριακής Δημοκρατίας στις εγκαταστάσεις της 
ΕΛΣΤΑΤ, που στοχεύει στη συνέχιση και την ενδυνάμωση της συνεργασίας των δύο Εθνικών Στατιστικών 
Υπηρεσιών (ΕΣΥ), στο πλαίσιο των κοινών δράσεων τους στην ευρωπαϊκή και διεθνή στατιστική κοινότητα, 
με σκοπό τη συνεχή διασφάλιση της ποιότητας και αξιοπιστίας των επίσημων στατιστικών, καθώς και τη 
στενότερη συνεργασία με τους παραγωγούς και χρήστες των στατιστικών στοιχείων και την ανταπόκριση 
στις διαρκώς αυξανόμενες ανάγκες τους. 

• Διοργάνωση του 12ου Διεθνούς Συνεδρίου «Use of R in Official Statistics» (uRos2024). 

• Συνέχιση της διοργάνωσης επισκέψεων εκπροσώπων της ΕΛΣΤΑΤ σε Στατιστικές Υπηρεσίες άλλων κρατών. 
Σκοπός των συναντήσεων είναι η ανάπτυξη συνεργειών και η ανταλλαγή τεχνογνωσίας και εμπειριών και 
καλών πρακτικών. Για το 2024 προγραμματίζεται η διοργάνωση συνάντησης μεταξύ υψηλόβαθμων 
στελεχών του Στατιστικού Γραφείου της Μάλτας, του Στατιστικού Γραφείου της Δημοκρατίας της Κροατίας, 
της Στατιστικής Υπηρεσίας της Κύπρου και της ΕΛΣΤΑΤ.  

• Στο πλαίσιο της συνεργασίας που έχει αναπτυχθεί τα τελευταία χρόνια με τη Στατιστική Υπηρεσία της 
Τσεχικής Δημοκρατίας (Czech Statistical Office – CZSO), θα συνεχιστεί και εντός του 2024 η διοργάνωση 
διμερών συναντήσεων μεταξύ στελεχών των δύο Υπηρεσιών, σκοπός των οποίων των είναι η περαιτέρω 
ανάπτυξη συνεργειών και η ανταλλαγή τεχνογνωσίας και εμπειριών, στο πλαίσιο του ΕΣΣ. 

• Συνέχιση συμμετοχής της ΕΛΣΤΑΤ στο πρόγραμμα Instrument for Pre-accession Assistance (IPA) 2019 της 
Eurostat, το οποίο αποσκοπεί στην παροχή, από τις ΕΣΥ των κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 
εκπαίδευσης στατιστικών υπαλλήλων των χωρών IPA. 
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Ζ. ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

 

Η υλοποίηση του ΕΣΠ 2024 προϋποθέτει τη διάθεση των αναγκαίων πόρων από τον Κρατικό Προϋπολογισμό 
και τη Eurostat, καθώς και την ενίσχυση της ΕΛΣΤΑΤ με το αναγκαίο και κατάλληλο ανθρώπινο δυναμικό. Η 
Δέσμευση για την Εμπιστοσύνη στις Στατιστικές περιέχει ρητές δεσμεύσεις της Κυβέρνησης και της Χώρας για 
την ενίσχυση της ΕΛΣΤΑΤ με τους απαραίτητους πόρους έτσι, ώστε να δύναται να εκπληρώνει όλες τις 
υποχρεώσεις της, σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο, και να παρέχει στους χρήστες στατιστικές υψηλής 
ποιότητας.  

Οι προϋπολογισθείσες δαπάνες, για το 2024, εκτιμώνται στο συνολικό ποσό των 40.206.502,00 ευρώ και 
ταξινομούνται στις ακόλουθες κατηγορίες:  

• Κόστος εργασίας: μισθοί του προσωπικού της ΕΛΣΤΑΤ, στους οποίους περιλαμβάνονται ο βασικός μισθός, 
τα επιδόματα (οικογενειακό, ευθύνης κ.λπ.), οι εισφορές κοινωνικής ασφάλισης, οι αμοιβές για 
υπερωριακή εργασία κ.λπ. 

• Δαπάνες για τις μετακινήσεις του προσωπικού στην Ελλάδα και το εξωτερικό, δηλαδή έξοδα μετακίνησης, 
διαμονής και ημερήσιας αποζημίωσης των υπαλλήλων της ΕΛΣΤΑΤ που μετακινούνται:  

− στο εσωτερικό, εκτός έδρας ή εκτός γραφείου, για τη διενέργεια στατιστικών ερευνών και για 
συμμετοχή σε συσκέψεις, σεμινάρια, συνέδρια κ.λπ. και  

− στο εξωτερικό, για συμμετοχή σε συσκέψεις, σεμινάρια κ.λπ. που οργανώνονται από τη Eurostat και 
άλλους διεθνείς Οργανισμούς. 

• Άλλα λειτουργικά έξοδα, τα οποία περιλαμβάνουν δαπάνες που σχετίζονται με τις εγκαταστάσεις της 
ΕΛΣΤΑΤ (Κεντρική Υπηρεσία και Περιφερειακές Υπηρεσίες Στατιστικής), όπως δαπάνες για ενοίκια, 
ηλεκτρική ενέργεια, τηλεπικοινωνίες, ύδρευση, ασφάλεια και συντήρηση κτιρίων, διαφήμιση και δημόσιες 
σχέσεις, συνδρομές, προμήθεια αναλωσίμων (χαρτί, γραφική ύλη, ιατρικά και φαρμακευτικά είδη, υλικά 
για τη συντήρηση και επισκευή εγκαταστάσεων και εξοπλισμού), καύσιμα κ.λπ. Στην ίδια κατηγορία 
περιλαμβάνονται και οι δαπάνες για την προμήθεια κεφαλαιακού εξοπλισμού (επίπλων, ηλεκτρονικών 
υπολογιστών, εκτυπωτών, φωτοαντιγραφικών μηχανημάτων και άλλου εξοπλισμού γραφείου), καθώς και 
οι αμοιβές των ιδιωτών συνεργατών, οι οποίοι χρησιμοποιούνται από την ΕΛΣΤΑΤ για τη συλλογή στοιχείων 
των στατιστικών ερευνών που διενεργεί.  

• Δαπάνες για έργα (projects) χρηματοδοτούμενα από τη Eurostat για τη διενέργεια ερευνών, μελετών και 

λοιπών στατιστικών εργασιών. 

• Δαπάνες για τις Απογραφές Γεωργίας – Κτηνοτροφίας, Κτιρίων και Πληθυσμού – Κατοικιών 2021. 

Στον πίνακα 1 που ακολουθεί, παρουσιάζεται η πρόβλεψη του προϋπολογισμού της ΕΛΣΤΑΤ (σε ευρώ) για το 
2024, σε σύγκριση με τον εγκεκριμένο προϋπολογισμό του έτους 2023: 
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Πίνακας 1  

Πρόβλεψη προϋπολογισμού εξόδων της ΕΛΣΤΑΤ για το έτος 2024, κατά κατηγορία δαπάνης, και 
σύγκριση με τον εγκεκριμένο προϋπολογισμό έτους 2023,  

όπως έχει διαμορφωθεί μέχρι τις 30/09/2023 (σε ευρώ)  

 

Κατηγορία δαπάνης 2024 2023 

Κόστος εργασίας 23.549.209 25.025.421 

Δαπάνες που σχετίζονται με μετακινήσεις 
προσωπικού στην Ελλάδα και το εξωτερικό  

1.095.650 720.000 

Άλλα λειτουργικά έξοδα και κόστη για την 
προμήθεια κεφαλαιακού εξοπλισμού  

13.838.058 12.233.913 

Δαπάνες για έργα (projects) χρηματοδοτούμενα 
από τη Eurostat 

1.673.585 1.660.000 

Δαπάνες(4) για τις Απογραφές Γεωργίας – 
Κτηνοτροφίας, Κτιρίων και Πληθυσμού – 
Κατοικιών 2021 

50.000 2.300.000 

Σύνολο 40.206.502 41.939.334 

Δαπάνες αντικριζόμενες από έσοδα (κρατήσεις) 12.504.000 12.504.000 

Γενικό σύνολο  52.710.502 54.443.334 

 
Οι ανωτέρω εκτιμήσεις για τις ανάγκες οικονομικών πόρων είναι οι ελάχιστες δυνατές για την 
πραγματοποίηση των στατιστικών εργασιών του ΕΣΠ 2024 και περιλαμβάνονται στις εκτιμήσεις του 
Προϋπολογισμού της ΕΛΣΤΑΤ για το ΜΠΔΣ 2024 - 2027.  
 

 
(4) Περιλαμβάνονται πάσης φύσεως δαπάνες, πλην του μισθολογικού κόστους των εποχικών υπαλλήλων, το οποίο περιλαμβάνεται στο κόστος 
εργασίας. 
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Η. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

Κωδικός 
έρευνας/εργασίας 

Έρευνες /Εργασίες ανά θεματική ενότητα και υποενότητα 
Περιοδικό- 

τητα 

Δημοσίευση αποτελεσμάτων 
ανά τρίμηνο 

1ο  2ο  3ο  4ο  

 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΤΙΜΕΣ      

       

 Εθνικοί Λογαριασμοί      

NAMA_01_23 Υπολογισμός μακροοικονομικών μεγεθών στοιχείων ΑΕΠ Ετήσια X   X 

NAMA_02_23 Κατάρτιση πινάκων για το ερωτηματολόγιο ESA 2010 Ετήσια X   X 

NAMA_03_23 Κατάρτιση πινάκων απασχόλησης για το ερωτηματολόγιο ESA 
2010 

Ετήσια X   X 

NAMA_04_23 Υπολογισμός της ιδιωτικής καταναλωτικής δαπάνης Ετήσια X   X 

NAMA_05_23 Κατάρτιση αναλυτικού πίνακα καταναλωτικών δαπανών Ετήσια    X 

NAIO_01_20 Κατάρτιση πινάκων προσφοράς – χρήσης/ εισροών – εκροών Ετήσια X    

NASA_01-23 Υπολογισμός μακροοικονομικών μεγεθών θεσμικών τομέων 
της Οικονομίας 

Ετήσια    X 

NASA_02-23 Κατάρτιση λογαριασμών μη κερδοσκοπικών οργανισμών Ετήσια    X 

NA-Reg_01_21 Κατάρτιση πίνακα ακαθάριστης προστιθέμενης αξίας, κατά 
κλάδο οικονομικής δραστηριότητας, Περιφέρεια και Νομό 

Ετήσια X    

NA-Reg_02_21 Κατάρτιση πίνακα επενδύσεων, κατά κλάδο οικονομικής 
δραστηριότητας και Περιφέρεια 

Ετήσια X    

NA-Reg_03_21 Κατάρτιση περιφερειακού πίνακα κατά κεφαλήν ΑΕΠ ανά 
NUTS 2 και NUTS 3 

Ετήσια X    

NA-Reg_04_21 Κατάρτιση περιφερειακών λογαριασμών θεσμικού τομέα 
νοικοκυριών 

Ετήσια X    

NA-Reg_05_21 Κατάρτιση πίνακα απασχόλησης, κατά κλάδο οικονομικής 
δραστηριότητας και Περιφέρεια 

Ετήσια X    

NAMQ_02_23 Κατάρτιση προσωρινών εκτιμήσεων των βασικών 
μακροοικονομικών μεγεθών σε τριμηνιαία βάση 

Τριμηνιαία Q4    

NAMQ_02_24 Κατάρτιση προσωρινών εκτιμήσεων των βασικών 
μακροοικονομικών μεγεθών σε τριμηνιαία βάση 

Τριμηνιαία  Q1 Q2 Q3 

NASQ_01_23 Κατάρτιση τριμηνιαίων λογαριασμών θεσμικών τομέων Τριμηνιαία Q3 Q4   

NASQ_01_24 Κατάρτιση τριμηνιαίων λογαριασμών θεσμικών τομέων Τριμηνιαία   Q1 Q2 

 Δημόσια Οικονομικά      

FIN-GOV_01_23 Κατάρτιση τριμηνιαίων μη χρηματοοικονομικών λογαριασμών 
Γενικής Κυβέρνησης 

Τριμηνιαία Q3 Q4   

FIN-GOV_01_24 Κατάρτιση τριμηνιαίων μη χρηματοοικονομικών λογαριασμών 
Γενικής Κυβέρνησης 

Τριμηνιαία   Q1 Q2 

FIN-GOV_02_23 Ετήσια κοινοποίηση για τη Διαδικασία Υπερβολικού 
Ελλείμματος 

Εξαμηνιαία  X  X 

       

 Τιμές      

Prices_01_23 Κατάρτιση εθνικού και εναρμονισμένου δείκτη τιμών 
καταναλωτή 

Μηνιαία 12    

Prices_01_24 Κατάρτιση εθνικού και εναρμονισμένου δείκτη τιμών 
καταναλωτή 

Μηνιαία 1-2 3-5 6-8 9-11 

  

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ/ΕΡΓΑΣΙΩΝ, ΚΑΤΑ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ, ΥΠΟΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΡΙΜΗΝΟ 
ΕΤΟΥΣ 2024 
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Κωδικός 

έρευνας/εργασίας 

 
Έρευνες /Εργασίες ανά θεματική ενότητα και υποενότητα 

 
Περιοδικό- 

τητα 

Δημοσίευση αποτελεσμάτων 
ανά τρίμηνο 

1ο 2ο 
 

3ο 4ο 

 ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ      

       

 Απογραφή Πληθυσμού-Κατοικιών 
 

     

PopCens_01_21 Οριστικά αποτελέσματα για τον μόνιμο πληθυσμό της Χώρας 
από την Απογραφή Πληθυσμού-Κατοικιών έτους 2021, για όλες 
τις μεταβλητές 

Δεκαετής Χ Χ   

PopCens_02_21 Οριστικά αποτελέσματα για τον μόνιμο πληθυσμό της Χώρας 
από την Απογραφή Πληθυσμού-Κατοικιών έτους 2021, σε 
βασικές μεταβλητές, γεωκωδικοποιημένα σε κάνναβο (grid) 1 
km2 

Δεκαετής  Χ   

PopCens_03_21 Αποτελέσματα Απογραφής Κτιρίων έτους 2021 Δεκαετής    Χ 

       

 Δημογραφία      

Demogr _01_23 Συγκέντρωση στοιχείων για τη φυσική κίνηση πληθυσμού Ετήσια    Χ 

Demogr _03_23 Έρευνα διαζυγίων Ετήσια    Χ 

Demogr _04_23 Εβδομαδιαία στοιχεία θανάτων Μηνιαία 11-12    

Demogr _04_24 Εβδομαδιαία στοιχεία θανάτων Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10 

       

 Μετανάστευση      

Migr_01_23 Έρευνα μεταναστευτικής κίνησης Ετήσια    Χ 

       

 Υπολογιζόμενος πληθυσμός      

PopProj_01_23 Παραγωγή στοιχείων για τον Υπολογιζόμενο πληθυσμό Ετήσια    Χ 

       

 Αγορά Εργασίας      

LAB-WORK _01_23 Έρευνα εργατικού δυναμικού-m Μηνιαία 12    

LAB-WORK _01_24 Έρευνα εργατικού δυναμικού-m Μηνιαία 1-2 3-5 6-8 9-11 

LAB-WORK _02_23 Έρευνα εργατικού δυναμικού-q Τριμηνιαία Q4    

LAB-WORK _02_24 Έρευνα εργατικού δυναμικού-q Τριμηνιαία  Q1 Q2 Q3 

LAB-WORK _03_23 Έρευνα εργατικού δυναμικού (ad hoc) Ετήσια    Χ 

LAB-COST_01_23 Έρευνα κενών θέσεων εργασίας Τριμηνιαία Q4    

LAB-COST_01_24 Έρευνα κενών θέσεων εργασίας Τριμηνιαία  Q1 Q2 Q3 

LAB-COST_02_23 Έρευνα για την κατάρτιση δεικτών κόστους εργασίας στις 
επιχειρήσεις 

Τριμηνιαία Q4    

LAB-COST_02_24 Έρευνα για την κατάρτιση δεικτών κόστους εργασίας στις 
επιχειρήσεις 

Τριμηνιαία  Q1 Q2 Q3 

       

 Εισόδημα και Συνθήκες Διαβίωσης Νοικοκυριών      

EU-SILC_01_23 Έρευνα εισοδήματος και συνθηκών διαβίωσης των νοικοκυριών 
(EU-SILC) - Κίνδυνος φτώχειας, Οικονομική Ανισότητα και 
Συνθήκες Διαβίωσης 

Ετήσια  Χ   

EU-SILC_02_23 Έρευνα σχετικά με την επάρκεια τροφής σε νοικοκυριά Ετήσια    Χ 

EU-SILC_03_23 Έρευνα εισοδήματος και συνθηκών διαβίωσης των νοικοκυριών 
(EU-SILC) – (α) Διαγενεακή μεταβίβαση οικονομικών και 
κοινωνικών μειονεκτημάτων (β) ενεργειακή απόδοση της 
κατοικίας και (γ) δυσκολίες στέγασης 

AD HOC  Χ   

LGBTQ+_01_23 Έρευνα για τις κοινωνικές διακρίσεις και τις συνθήκες 
διαβίωσης των ατόμων ΛΟΑΤΚΙ+ 

AD HOC    Χ 
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Κωδικός 

έρευνας/εργασίας 

 
Έρευνες /Εργασίες ανά θεματική ενότητα και υποενότητα 

 

 
Περιοδικό- 

τητα 

Δημοσίευση αποτελεσμάτων 
ανά τρίμηνο 

1ο 
 

2ο 
 

3ο 
 

4ο 
 

 Καταναλωτική δαπάνη Νοικοκυριών      

HBS_01_23 Έρευνα Οικογενειακών Προϋπολογισμών (ΕΟΠ) Ετήσια   Χ  

       

 Πολιτισμός      

CULT_01_23 Συγκέντρωση στοιχείων για την κίνηση μουσείων και 
αρχαιολογικών χώρων 

Μηνιαία 9-11 12   

CULT_01_24 Συγκέντρωση στοιχείων για την κίνηση μουσείων και 
αρχαιολογικών χώρων 

Μηνιαία  1-2 3-5 6-8 

CULT_02_23 Έρευνα κίνησης των κρατικών - δημοτικών θεάτρων και 
ορχηστρών 

Ετήσια    X 

CULT_04_23 Έρευνα ημερήσιου και περιοδικού τύπου (εφημερίδες και 
περιοδικά) 

Ετήσια  X   

CULT_05_23 Συγκέντρωση στοιχείων για τις δραστηριότητες εφορειών 
αρχαιοτήτων 

Ετήσια    X 

CULT_06_23 Έρευνα πολιτιστικών δραστηριοτήτων Διευθύνσεων 
Υπουργείου Πολιτισμού 

Ετήσια    X 

CULT_07_23 Έρευνα αιθουσών έργων τέχνης Ετήσια    X 

       

 Δικαιοσύνη      

JUSTICE_COURT_01_23 Έρευνα πτωχεύσεων Ετήσια    X 

JUSTICE_COURT_02_23 Έρευνα εργασιών συμβολαιογράφων Ετήσια    X 

JUSTICE_COURT_03_22 Έρευνα εργασιών Υποθηκοφυλακείων Ετήσια 
 

   X 

JUSTICE_COURT_04_23 Κατάρτιση πινάκων διαπραχθέντων αδικημάτων ποινικού 
δικαίου 

Ετήσια    X 

       

 Υγεία      

HEALTH_CARE_ 01_22 Κατάρτιση πινάκων αιτιών θανάτου Ετήσια    Χ 

HEALTH_CARE_ 02_22 Απογραφή θεραπευτηρίων Ετήσια X    

HEALTH_CARE_ 03_23 Έρευνα Επαγγελματιών Υγείας Ετήσια    X 

HEALTH_CARE_ 04_19 Έρευνα κλειστής νοσοκομειακής περίθαλψης Ετήσια    X 

HEALTH_CARE_ 06_23 Παρακολούθηση δηλωθέντων κρουσμάτων λοιμωδών νόσων Ετήσια    X 

HEALTH_CARE_ 07_23 Απογραφή Μονάδων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας Ετήσια  X   

HEALTH_CARE_ 09_22 Σύστημα λογαριασμών υγείας Ετήσια X    

HEALTH_CARE_ 10_22 Κατάρτιση στατιστικών για τα εργατικά ατυχήματα Ετήσια   X  

       

 Κοινωνική Προστασία      

SOC-INC_02_23 Έρευνα πράξεων υιοθεσίας Ετήσια    X 

SOC-INC_03_22 Ευρωπαϊκό Σύστημα Ολοκληρωμένων Στατιστικών Κοινωνικής 
Προστασίας (ESSPROS). Παραγωγή ποσοτικών στοιχείων 

Ετήσια    X 

SOC-INC_04_22 Ευρωπαϊκό Σύστημα Ολοκληρωμένων Στατιστικών Κοινωνικής 
Προστασίας (ESSPROS/ Παραγωγή στοιχείων σχετικά με τον 
αριθμό των συνταξιούχων 

Ετήσια    X 

SOC-INC_05_21 Ευρωπαϊκό Σύστημα Ολοκληρωμένων Στατιστικών Κοινωνικής 
Προστασίας (ESSPROS): παραγωγή στοιχείων για καθαρές 
κοινωνικές παροχές 

Ετήσια X    

SOC-INC_06_22 Ευρωπαϊκό Σύστημα Ολοκληρωμένων Στατιστικών Κοινωνικής 
Προστασίας (ESSPROS): παραγωγή ποιοτικών στοιχείων 

Ετήσια    X 
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Κωδικός 
έρευνας/εργασίας 

Έρευνες /Εργασίες ανά θεματική ενότητα και υποενότητα 
Περιοδικό- 

τητα 

Δημοσίευση αποτελεσμάτων 
ανά τρίμηνο 

1ο 
 

2ο 
 

3ο 
 

4ο 
 

 Εκπαίδευση και Επιμόρφωση      

EDUC_01_22 Έρευνα ειδικής αγωγής - εκπαίδευσης Ετήσια    X 

EDUC_02_22 Έρευνα πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης: δημοτικά Ετήσια    X 

EDUC_03_22 Έρευνα δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης: γυμνάσια Ετήσια    X 

EDUC_04_22 Έρευνα δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης: γενικά λύκεια Ετήσια    X 

EDUC_05_22 Έρευνα δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης: τεχνική, επαγγελματική 
και εκκλησιαστική εκπαίδευση 

Ετήσια    X 

EDUC_06_23 Έρευνα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης: Ατομικό Στατιστικό Δελτίο 
Φοιτητή – Σπουδαστή των ΑΕΙ 

Ετήσια    X 

EDUC_07_22 Έρευνα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης: Ανώτατα Εκπαιδευτικά 
Ιδρύματα 

Ετήσια    X 

EDUC_09_22 Έρευνα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης: τεχνολογική, 
επαγγελματική και εκκλησιαστική εκπαίδευση 

Ετήσια    X 

EDUC_10_22 Έρευνα πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης: νηπιαγωγεία Ετήσια    X 

EDUC_11_22 Συγκέντρωση στοιχείων για τις εκπαιδευτικές δαπάνες Ετήσια    X 

EDUC_12_21 Έρευνα Προσχολικής Αγωγής (βρεφονηπιακοί και παιδικοί 
σταθμοί) 

Ετήσια    X 

EDUC_13_21 Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας Ετήσια    X 

       

 ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ, ΕΜΠΟΡΙΟ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ      

       

 Μητρώα Επιχειρήσεων      

SBR_01_22 Κατάρτιση Στατιστικού Μητρώου Επιχειρήσεων Ετήσια    Χ 

SBR_07_23 Εξέλιξη κύκλου εργασιών των επιχειρήσεων Μηνιαία 11-12    

SBR_07_24 Εξέλιξη κύκλου εργασιών των επιχειρήσεων Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10 

SBR_03_23 
Εξέλιξη κύκλου εργασιών επιχειρήσεων παροχής καταλυμάτων 
και υπηρεσιών εστίασης 

Μηνιαία 11-12    

SBR_03_24 
Εξέλιξη κύκλου εργασιών επιχειρήσεων παροχής καταλυμάτων 
και υπηρεσιών εστίασης 

Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10 

SBR_04_23 Εξέλιξη κύκλου εργασιών επιχειρήσεων λιανικού εμπορίου Μηνιαία 11-12    

SBR_04_24 Εξέλιξη κύκλου εργασιών επιχειρήσεων λιανικού εμπορίου Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10 

BD_01_22 Κατάρτιση σειρών Δημογραφίας Επιχειρήσεων Ετήσια    Χ 

BD_02_23 Εγγραφές Νέων Επιχειρήσεων και Πτωχεύσεις Επιχειρήσεων Τριμηνιαία Q4    

BD_02_24 Εγγραφές Νέων Επιχειρήσεων και Πτωχεύσεις Επιχειρήσεων Τριμηνιαία  Q1 Q2 Q3 
       

 Διάρθρωση Επιχειρήσεων      

FATS_01_22 Έρευνα για συνδεόμενες επιχειρήσεις Ετήσια    Χ 

SBS_01_22 Έρευνα Διάρθρωσης Επιχειρήσεων Ετήσια   Χ  

       

 Βραχυχρόνιοι Δείκτες      

STS_01_23 Έρευνα οικοδομικής δραστηριότητας Μηνιαία 10-12    

STS_01_24 Έρευνα οικοδομικής δραστηριότητας Μηνιαία  1-3 4-6 7-9 

STS_02_23 Κατάρτιση δείκτη παραγωγής στις κατασκευές Τριμηνιαία Q4    

STS_02_24 Κατάρτιση δείκτη παραγωγής στις κατασκευές Τριμηνιαία  Q1 Q2 Q3 

STS_03_23 Κατάρτιση δεικτών τιμών κατηγοριών έργων και κόστους 
κατασκευής νέων κτιρίων - κατοικιών 

Τριμηνιαία Q4    
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Κωδικός 
έρευνας/εργασίας 

Έρευνες /Εργασίες ανά θεματική ενότητα και υποενότητα 
Περιοδικό- 

τητα 

Δημοσίευση αποτελεσμάτων 
ανά τρίμηνο 

1ο 2ο 
 

3ο 
 

4ο 
 

STS_03_24 Κατάρτιση δεικτών τιμών κατηγοριών έργων και κόστους 
κατασκευής νέων κτιρίων - κατοικιών 

Τριμηνιαία  Q1 Q2 Q3 

STS_04_23 Κατάρτιση δείκτη τιμών (κόστους) υλικών κατασκευής νέων 
κτιρίων - κατοικιών 

Μηνιαία 12    

STS_04_24 Κατάρτιση δείκτη τιμών (κόστους) υλικών κατασκευής νέων 
κτιρίων - κατοικιών 

Μηνιαία 1-2 3-5 6-8 9-11 

STS_05_23 Κατάρτιση βραχυχρόνιων δεικτών απασχόλησης, ωρών 
εργασίας και αμοιβών 

Τριμηνιαία Q4    

STS_05_24 Κατάρτιση βραχυχρόνιων δεικτών απασχόλησης, ωρών 
εργασίας και αμοιβών 

Τριμηνιαία  Q1 Q2 Q3 

STS_06_23 Κατάρτιση δείκτη τιμών παραγωγού στη βιομηχανία Μηνιαία 12    

STS_06_24 Κατάρτιση δείκτη τιμών παραγωγού στη βιομηχανία Μηνιαία 1-2 3-5 6-8 9-11 

STS_07_23 Κατάρτιση δείκτη τιμών εισαγωγών στη βιομηχανία Μηνιαία 11-12    

STS_07_24 Κατάρτιση δείκτη τιμών εισαγωγών στη βιομηχανία Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10 

STS_08_23 Κατάρτιση δείκτη βιομηχανικής παραγωγής Μηνιαία 11-12    

STS_08_24 Κατάρτιση δείκτη βιομηχανικής παραγωγής Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10 

STS_09_23 Κατάρτιση δείκτη κύκλου εργασιών στη βιομηχανία Μηνιαία 11-12    

STS_09_24 Κατάρτιση δείκτη κύκλου εργασιών στη βιομηχανία Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10 

STS_10_23 Έρευνα για την κατάρτιση βραχυχρόνιων δεικτών κύκλου 
εργασιών στον τομέα των μεταφορών 

Τριμηνιαία Q4    

STS_10_24 Έρευνα για την κατάρτιση βραχυχρόνιων δεικτών κύκλου 
εργασιών στον τομέα των μεταφορών 

Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10 

STS_11_23 Έρευνα για την κατάρτιση βραχυχρόνιων δεικτών στον τομέα 
ενημέρωσης και επικοινωνίας 

Τριμηνιαία Q4    

STS_11_24 Έρευνα για την κατάρτιση βραχυχρόνιων δεικτών στον τομέα 
ενημέρωσης και επικοινωνίας 

Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10 

STS_12_23 Κατάρτιση δείκτη κύκλου εργασιών στον τομέα των θαλάσσιων 
μεταφορών 

Τριμηνιαία Q4    

STS_12_24 Κατάρτιση δείκτη κύκλου εργασιών στον τομέα των θαλάσσιων 
μεταφορών 

Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10 

STS_13_23 Κατάρτιση δεικτών κύκλου εργασιών στον τομέα των 
υπηρεσιών 

Τριμηνιαία Q4    

STS_13_24 Κατάρτιση δεικτών κύκλου εργασιών στον τομέα των 
υπηρεσιών 

Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10 

STS_14_23 Κατάρτιση δεικτών τιμών παραγωγού στις υπηρεσίες Τριμηνιαία Q4    

STS_14_24 Κατάρτιση δεικτών τιμών παραγωγού στις υπηρεσίες Τριμηνιαία  Q1 Q2 Q3 

STS_15_23 Κατάρτιση δείκτη κύκλου εργασιών στο λιανικό εμπόριο Μηνιαία 11-12    

STS_15_24 Κατάρτιση δείκτη κύκλου εργασιών στο λιανικό εμπόριο Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10 

STS_16_23 Κατάρτιση μηνιαίου δείκτη κύκλου εργασιών στο χονδρικό 
εμπόριο (τριμηνιαίας περιόδου) 

Τριμηνιαία Q4    

STS_16_24 Κατάρτιση μηνιαίου δείκτη κύκλου εργασιών στο χονδρικό 
εμπόριο (τριμηνιαίας περιόδου) 

Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10 

STS_17_23 Κατάρτιση μηνιαίου δείκτη κύκλου εργασιών στον τομέα των 
αυτοκινήτων (τριμηνιαίας περιόδου) 

Τριμηνιαία Q4    

STS_17_24 Κατάρτιση μηνιαίου δείκτη κύκλου εργασιών στον τομέα των 
αυτοκινήτων (τριμηνιαίας περιόδου) 

Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10 

STS_18_23 Κατάρτιση δείκτη κύκλου εργασιών στον τομέα υπηρεσιών 
παροχής καταλύματος και εστίασης 

Τριμηνιαία Q4    

STS_18_24 Κατάρτιση δείκτη κύκλου εργασιών στον τομέα υπηρεσιών 
παροχής καταλύματος και εστίασης 

Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10 
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Κωδικός 
έρευνας/εργασίας 

Έρευνες /Εργασίες ανά θεματική ενότητα και υποενότητα 
Περιοδικό- 

τητα 

Δημοσίευση αποτελεσμάτων 
ανά τρίμηνο 

1ο 
 

2ο 
 

3ο 
 

4ο 
 

 Παραγωγή βιομηχανικών προϊόντων      

PROM_01_22 Έρευνα παραγωγής και πωλήσεων βιομηχανικών προϊόντων 
(PRODCOM) 

Ετήσια Χ    

PROM_02_22 Έρευνα στη βιομηχανία σιδήρου και χάλυβα Ετήσια  Χ   

       

 Τουρισμός      

TOURISM_01_23 Συγκέντρωση στοιχείων για τις Αφίξεις και Διανυκτερεύσεις στα 
Καταλύματα Ξενοδοχειακού Τύπου και Κάμπινγκ 

Μηνιαία 11-12    

TOURISM_01_24 Συγκέντρωση στοιχείων για τις Αφίξεις και Διανυκτερεύσεις στα 
Καταλύματα Ξενοδοχειακού Τύπου και Κάμπινγκ 

Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10 

TOURISM_01_23 Αφίξεις και Διανυκτερεύσεις στα Καταλύματα Ξενοδοχειακού 
Τύπου, Κάμπινγκ και στα καταλύματα σύντομης διαμονής 
(οριστικά στοιχεία) 

Ετήσια   X  

TOURISM_01_24 Αφίξεις και Διανυκτερεύσεις στα Καταλύματα Ξενοδοχειακού 
Τύπου, Κάμπινγκ και καταλύματα σύντομης διαμονής 
(προσωρινά στοιχεία Ιανουάριος -Σεπτέμβριος) 

Ετήσια    X 

TOURISM_02_23 Έρευνα Διακοπών (Έρευνα ποιοτικών χαρακτηριστικών 
ημεδαπών τουριστών) 

Ετήσια   X  

TOURISM_03_23 Έρευνα κίνησης καταλυμάτων σύντομης διαμονής 
(ενοικιαζόμενα δωμάτια) 

Μηνιαία 11-12    

TOURISM_03_24 Έρευνα κίνησης καταλυμάτων σύντομης διαμονής 
(ενοικιαζόμενα δωμάτια) 

Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10 

       

 ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΜΠΟΡΙΟ      

       

 Διεθνές Εμπόριο Αγαθών      

ITGS_01_23 Κατάρτιση στατιστικών διεθνούς εμπορίου στα αγαθά (intra-
extra) 

Μηνιαία 11-12    

ITGS_01_24 Κατάρτιση στατιστικών διεθνούς εμπορίου στα αγαθά (intra-
extra) 

Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10 

ITGS_02_23 Κατάρτιση στατιστικών διεθνούς εμπορίου στα αγαθά κατά 
νόμισμα τιμολογίου 

Ετήσια  Χ   

ITGS_03_22 Κατάρτιση στατιστικών διεθνούς εμπορίου στα αγαθά κατά 
επιχειρηματικά χαρακτηριστικά 

Ετήσια Χ    

       

 ΓΕΩΡΓΙΑ, ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ, ΑΛΙΕΙΑ      

       

 Διάρθρωση Γεωργικών Κτηνοτροφικών Εκμεταλλεύσεων      

       

 Αγροτική Παραγωγή      

AGRI-PROD_01_22 Ετήσια γεωργική στατιστική έρευνα Ετήσια  Χ   

       

 Αλιεία      

FISH_01_23 Έρευνα θαλάσσιας αλιείας με μηχανοκίνητα σκάφη Ετήσια   X  

FISH _02_23 Έρευνα υδατοκαλλιεργειών Ετήσια X    

       

 Οικονομικοί Λογαριασμοί Γεωργίας      

AAct_01_23 Κατάρτιση οικονομικών λογαριασμών γεωργίας-ετήσια Ετήσια    Χ 

  

ΑΔΑ: 9ΔΘΣ6ΣΙ-ΔΙ4



24 

 

 
Κωδικός 

έρευνας/εργασίας 

 
Έρευνες /Εργασίες ανά θεματική ενότητα και υποενότητα 

 

 
Περιοδικό- 

τητα 

Δημοσίευση αποτελεσμάτων 
ανά τρίμηνο 

1ο 
 

2ο 
 

3ο 
 

4ο 
 

AAct_02_24 Κατάρτιση οικονομικών λογαριασμών γεωργίας-πρώτη 
εκτίμηση 

Ετήσια    Χ 

AAct_03_23 Κατάρτιση οικονομικών λογαριασμών γεωργίας- δεύτερη 
εκτίμηση 

Ετήσια Χ    

AAct_04_22 Κατάρτιση περιφερειακού λογαριασμού κλάδου γεωργίας- 
κτηνοτροφίας 

Ετήσια    Χ 

       

 Ζωική Παραγωγή      

AProMe_01_23 Έρευνα ζωικού κεφαλαίου χοίρων Ετήσια  Χ   

AProMe_02_23 Έρευνα ζωικού κεφαλαίου βοοειδών Ετήσια  Χ   

AProMe_03_23 Έρευνα ζωικού κεφαλαίου προβάτων Ετήσια  Χ   

AProMe_04_23 Έρευνα ζωικού κεφαλαίου αιγών Ετήσια  Χ   

       

 Γεωργικές Τιμές και Δείκτες      

AGRI_PRICE _01_23 Κατάρτιση γεωργικών δεικτών τιμών Μηνιαία 11-12    

AGRI_PRICE _01_24 Κατάρτιση γεωργικών δεικτών τιμών Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10 

AGRI_PRICE _02_23 Κατάρτιση δεικτών τιμών αμοιβής συντελεστών παραγωγής στη 
γεωργία – κτηνοτροφία 

Ετήσια   Χ  

       

 ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ      

       

 Οδικές Μεταφορές      

TRAN-ROAD_01_23 Έρευνα επί του αριθμού και των χαρακτηριστικών των 
αυτοκινήτων οχημάτων που κυκλοφορούν 

Μηνιαία 12    

TRAN-ROAD_01_24 Έρευνα επί του αριθμού και των χαρακτηριστικών των 
αυτοκινήτων οχημάτων που κυκλοφορούν 

Μηνιαία 1-2 3-5 6-8 9-11 

TRAN-ROAD_02_23 Έρευνα εθνικών και διεθνών οδικών εμπορευματικών 
μεταφορών 

Τριμηνιαία Q3 Q4   

TRAN-ROAD_02_24 Έρευνα  εθνικών και διεθνών οδικών εμπορευματικών 
μεταφορών 

Τριμηνιαία   Q1 Q2 

TRAN-ROAD_03_23 Έρευνα εθνικών και διεθνών οδικών εμπορευματικών 
μεταφορών 

Ετήσια    X 

TRAN-ROAD_05_22 Έρευνα οδικών τροχαίων ατυχημάτων Ετήσια X    

TRAN-ROAD_06_23 Συγκέντρωση στοιχείων οδικών τροχαίων ατυχημάτων Μηνιαία 11-12    

TRAN-ROAD_06_24 Συγκέντρωση στοιχείων οδικών τροχαίων ατυχημάτων Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10 

       

 Μεταφορές μέσω αγωγών φυσικού αερίου      

TRAN-PIPE_01_23 Κατάρτιση στατιστικών για μεταφορές μέσω αγωγών φυσικού 
αερίου 

Ετήσια   X  

       

 Θαλάσσιες Μεταφορές      

TRAN-SEA_01_23 Συγκέντρωση στοιχείων για τα αργούντα ελληνικά και ξένα 
εμπορικά πλοία στους ελληνικούς λιμένες 

Ετήσια X    

TRAN-SEA_02_23 Έρευνα δραστηριότητας της ναυπηγοεπισκευαστικής 
βιομηχανίας πλοίων 

Ετήσια X    

TRAN-SEA_03_23 Συγκέντρωση στοιχείων για την κίνηση ακτοπλοΐας, κατά 
κατηγορία πλοίων, στους ελληνικούς λιμένες και στα Π/Θ 

Τριμηνιαία Q3 Q4   
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Κωδικός 
έρευνας/εργασίας 

Έρευνες /Εργασίες ανά θεματική ενότητα και υποενότητα 
Περιοδικό- 

τητα 

Δημοσίευση αποτελεσμάτων 
ανά τρίμηνο 

1ο 
 

2ο 
 

3ο 
 

4ο 
 

TRAN-SEA_03_24 Συγκέντρωση στοιχείων για την κίνηση ακτοπλοΐας, κατά 
κατηγορία πλοίων, στους ελληνικούς λιμένες και στα Π/Θ 

Τριμηνιαία   Q1 Q2 

TRAN-SEA_04_23 Συγκέντρωση στοιχείων για την εμπορευματική κίνηση 
εμπορικών πλοίων με το εσωτερικό και το εξωτερικό 

Τριμηνιαία Q3 Q4   

TRAN-SEA_04_24 Συγκέντρωση στοιχείων για την εμπορευματική κίνηση 
εμπορικών πλοίων με το εσωτερικό και το εξωτερικό 

Τριμηνιαία   Q1 Q2 

TRAN-SEA_05_23 Έρευνα για τα πρόσωπα που έπαθαν ατύχημα σε πλοία και σε 
θαλάσσιες περιοχές ευθύνης των λιμενικών αρχών 

Ετήσια X    

TRAN-SEA_06_23 Έρευνα για τα ναυτικά ατυχήματα ελληνικών εμπορικών 
πλοίων 100 ΚΟΧ και άνω 

Ετήσια X    

TRAN-SEA_07_23 Έρευνα δύναμης ελληνικού εμπορικού στόλου 100 ΚOΧ και άνω Μηνιαία 11-12    

TRAN-SEA_07_24 Έρευνα δύναμης ελληνικού εμπορικού στόλου 100 ΚOΧ και άνω Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10 

       

 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ      

       

 Ενέργεια      

NRG_01_22 Κατάρτιση στατιστικών κατανάλωσης πετρελαιοειδών Ετήσια Χ    

       

 Στερεά Απόβλητα      

WASTE_01_22 Κατάρτιση στατιστικών στερεών αποβλήτων Ετήσια    Χ 
       

 Ύδατα      

ENV- WATER_01_22 Κατάρτιση στατιστικών υδάτων Ετήσια   Χ  

       

 Λογαριασμοί φυσικών μεγεθών για το περιβάλλον      

MFA_01_22 Κατάρτιση λογαριασμών ροής υλικών Ετήσια   Χ  

PEFA_01_21 Κατάρτιση λογαριασμών φυσικής ροής ενέργειας Ετήσια Χ    

ENV-AIRQ_01_21 Κατάρτιση Λογαριασμών Αερίων Ρύπων Ετήσια Χ    

       

 Λογαριασμοί οικονομικών μεγεθών για το περιβάλλον      

EnvTAx_01_22 Κατάρτιση λογαριασμών τομέα περιβαλλοντικών φόρων Ετήσια   X  

EGSS_01_21 Κατάρτιση λογαριασμών θεσμικού τομέα περιβαλλοντικών 
αγαθών και υπηρεσιών 

Ετήσια  X   

EPEA_01_21 Κατάρτιση λογαριασμών δαπανών προστασίας του 
περιβάλλοντος 

Ετήσια   Χ  

       

 ΕΠΙΣΤΗΜΗ, ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ, ΨΗΦΙΑΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ      

       

 Κοινωνία της πληροφορίας      

ISoc_01_24 Έρευνα ηλεκτρονικού εμπορίου στις επιχειρήσεις Ετήσια    Χ 

ISoc_02_24 Έρευνα χρήσης τεχνολογιών πληροφόρησης και επικοινωνίας 
(ICT) στα νοικοκυριά και άτομα 

Ετήσια    Χ 

 
Σημείωση: Τα δύο τελευταία ψηφία του κωδικού της έρευνας/εργασίας ταυτίζονται με τα δύο τελευταία ψηφία του έτους αναφοράς των στοιχείων. 
Για κάθε έρευνα/εργασία, οι συγκεκριμένες περίοδοι του έτους αναφοράς για τις οποίες υπάρχουν διαθέσιμα στοιχεία συμβολίζονται: α) με αριθμούς, 
από 1 έως 12, για τους μήνες, β) με Q1, Q2, Q3 και Q4, για τα τρίμηνα, και γ) με Χ, για ολόκληρο το έτος. 
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2. Η απόφαση αυτή να αναρτηθεί στον διαδικτυακό τόπο της ΕΛΣΤΑΤ. 

   

                                                                                                                              Ο Πρόεδρος 

                                                                                                               Αθανάσιος Κων. Θανόπουλος 

 

 

                                                                                                                         Ακριβές αντίγραφο 
                                                                                                                Η Προϊσταμένη του Τμήματος  
                                                                                                                     Διοικητικής Υποστήριξης 
 
 
 
                                                                                                                             Σ. Μπακαλίδου 

 

 

Πίνακας Αποδεκτών 

 - Αυτοτελές Γραφείο Προέδρου 
 - Γενική Δ/νση Διοίκησης και Οργάνωσης 

 - Γενική Δ/νση Στατιστικών  

 - Δ/νση Α1 Διοίκησης 

 - Δ/νση Α2 Οικονομικών Υπηρεσιών 

 - Δ/νση Α3 Μεθοδολογίας, Διαχείρισης Ποιότητας και Διεθνών Σχέσεων 

-  Δ/νση Α4 Πληροφορικής 

 - Δ/νση Α5 Στατιστικής Πληροφόρησης και  Εκδόσεων 

-  Δ/νση Β1 Εθνικών Λογαριασμών 

 - Δ/νση Β2 Στατιστικών Γεωργίας, Κτηνοτροφίας, Αλιείας και Περιβάλλοντος 

 - Δ/νση Β3 Στατιστικών Επιχειρήσεων 

 - Δ/νση Β4 Στατιστικών Πληθυσμού, Απασχόλησης και Κόστους Ζωής 

 - Δ/νση Β5 Τομεακών Στατιστικών 

 - Δ/νση Β6 Συλλογής Πρωτογενών Δεδομένων 

-  Δ/νση Β7 Στατιστικής Βορείου Ελλάδος  

 - Δ/νση Β8 Στατιστικής Νοτίου Ελλάδος 

 - Περιφερειακές Υπηρεσίες Στατιστικής  
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